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Important Safety Instructions AN\

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during the
installation, operation and storage of all Tripp Lite UPS Systems. Failure to heed these
warnings may affect your warranty.

UPS Location Warnings

e Install your UPS indoors, away from excess moisture or heat, conductive contaminants,
dust or direct sunlight.

For best performance, keep the indoor temperature between 32° F and 104° F
(0° C and 40° C).

* Leave adequate space around all sides of the UPS for proper ventilation.

* Do not mount unit with its front or rear panel facing down (at any angle).
Mounting in this manner will seriously inhibit the unit's internal cooling, eventually
causing product damage not covered under warranty.

UPS Connection Warnings

» Connect your UPS directly to a properly grounded AC power outlet. Do not plug the
UPS into itself; this will damage the UPS.

* Do not modify the UPS's plug, and do not use an adapter that would eliminate the UPS’s
ground connection.

¢ Do not use extension cords to connect the UPS to an AC outlet.

e If the UPS receives power from a motor-powered AC generator, the generator must
provide clean, filtered, computer-grade output.

Equipment Connection Warnings

 Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly
affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the
presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

* Do not connect surge suppressors or extension cords to the output of your UPS. This
might damage the UPS and may affect the surge suppressor and UPS warranties.

Battery Warnings

 Batteries can present a risk of electrical shock and burn from high short-circuit current.
Observe proper precautions. Do not dispose of the batteries in a fire. Do not open the UPS
or batteries. Do not short or bridge the battery terminals with any object. Unplug and turn
off the UPS before performing battery replacement. Use tools with insulated handles.
There are no user-serviceable parts inside the UPS. Battery replacement should be
performed only by authorized service personnel using the same number and type of
batteries (Sealed Lead-Acid). The batteries are recyclable. Refer to your local codes for
disposal requirements or visit www.tripplite.com/UPSbatteryrecycling for recycling
information. Tripp Lite offers a complete line of UPS System Replacement Battery
Cartridges (R.B.C.).Visit Tripp Lite on the Web at www.tripplite.com/support/battery/
index.cfm to locate the specific replacement battery for your UPS.
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Installation

Mounting Rack

Mount your equipment in either a 4-post or 2-post rack or rack enclosure (see next page for
2-post mounting). The user must determine the fitness of hardware and procedures before
mounting. If hardware and procedures are not suitable for your application, contact the
manufacturer of your rack or rack enclosure. The procedures described in this manual are for
common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all applications.

4-Post Mounting

All UPS models include hardware required to mount in a 4-post rack. Select models include an
adjustable rackmount shelf kit to provide additional support. If your UPS model does not
include an adjustable rackmount shelf kit, skip steps 1 and 2.

Bl Connect the two segments of each shelf B using the
included screws and nuts El. Leave the screws
slightly loose so that the shelves can be adjusted in
the next step.

Bl Adjust each shelf to fit your rack, then mount them
in the lowest available space of your rack with the
screws, nuts and washers provided [d. Note that the
support ledges should face inward. Tighten the
screws that connect the shelf segments E1.

Attach mounting ears [ to the front mounting holes
of your equipment [ using the screws provided .
The ears should face forward.

El Using an assistant if necessary, lift your equipment
and slide it onto the mounting shelves. Attach your
equipment to the rack by using the appropriate
hardware [€ through its mounting ears and into the
rack rails.
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Installation (continued)

2-Post (Telecom) Mounting

If you mount 2U UPS models in 2-post racks, they require the addition of a Tripp Lite 2-Post
Rackmount Installation Kit (model: 2POSTRMKITWM, sold separately). See Installation Kit
owner’s manual for installation procedure for 2U UPS models.

Mounting (Tower)

Your UPS can be mounted in an upright tower position
with optional base stands sold separately by Tripp Lite
(Model # 2-9USTAND). When mounting the UPS on
adjustable base stands, make sure that the control panel
is toward the top. The control panel may be rotated to
make it easier to read. Insert a small screwdriver or
similar tool in the slots on either side of the panel, pop
it out, rotate it, and pop it back into place as shown.

WARNING!
All UPS systems are extremely heavy. Use caution when lifting and mounting. User must
properly stabilize the UPS when lifting and mounting.

Connection and Start-Up

E Connect a user-supplied power cord
to the UPS input receptacle.

The power cord should have a plug appropriate for
your local site's utility outlets. Plug the cord
directly into a properly grounded, 3-wire, AC outlet
that does not share a circuit with a heavy electrical
load (air conditioner, refrigerator, etc.). The outlet
must have an amp rating equal to or greater than the n Your model may differ.
input breaker rating of the UPS.

Note: Once your UPS is plugged in, the fan and all Indicator
Lights will turn ON. The LINE and LOAD ACTIVE METER
LEDs will illuminate and the UPS will beep to indicate normal
operation. However, power is not supplied to the AC outlets until
the UPS is turned on.

H Using the included power cords,
connect your equipment to the AC
outlets of the UPS System.

Connect the female plug to your equipment's
AC input. Connect the male plug to any UPS AC
outlet PBl. Repeat with additional cords to connect
all your equipment FI3.

Note: Additional interconnection cords C13 to C14 and CI19 to

C20) are available from Tripp Lite. For more information, call
773-869-1234.

Caution: Your UPS is designed to support computer equipment
only. You will overload the UPS if you connect devices with high
power demands such as household appliances or laser printers to
UPS AC outlets. m Your model may differ.
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Installation (continued)

Connection and Start-Up (continued)

E Turn the UPS ON:

* Press the ON/TEST Switch and hold it for
several seconds until you hear a beep

* Release the ON/TEST Switch. The ON LINE
LED will illuminate, and your UPS will begin
providing power to its AC outlets

Note: UPS system will function properly upon initial startup,

however, maximum runtime for the unit’s battery will only be
accessible after it has been charged for 24 hours.

Optional Connections

UPS will function properly without these connections.

H Phone/Network Line
Suppression

Your UPS has jacks which protect against surges on
a telephone line or telephone/ network data line.*
Using appropriate telephone or network cords
connect your wall jack to the UPS jack marked
“IN.” Connect your equipment to the UPS jack
marked “OUT.” Make sure the equipment you
connect to the UPS's jacks is also protected against
surges on the AC line.

* Not compatible with PoE (Power Over Ethernet) applications.
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Installation (continued)

Optional Connections (continued)

B USB and RS-232 Serial
Communications

Use the included USB cable (see EBl) and/or DB9
serial cable (see F¥) to connect the communication
port of your computer to the communication port of
your UPS. Install on your computer the Tripp Lite
PowerAlert Software appropriate to your computer's
operating system. Your UPS may feature additional
communications ports; these ports may be
connected to additional computers that have
PowerAlert Software installed. Consult your
PowerAlert manual for more information.

E EPO Port Connection

This optional feature is only for those applications
that require connection to a facility’s Emergency
Power Off (EPO) circuit. When the UPS is
connected to this circuit, it enables emergency

shutdown of the UPS’s inverter and inhibits transfer ;E 0 1]
to internal bypass. Using the cable provided, [ﬂu D[ﬂ

connect the EPO port of your UPS (see EE]) to a | & = ——— —]
user-supplied normally closed or normally open |
switch according to the circuit diagram (see EB). CJo[] B e

o o G ® = .
Note:

m ‘Your model may differ.

1. If using a cable other than what is supplied,
the cable should not exceed 350 feet or have a
resistance of greater than 10 ohms.

OPTION 1: USER SUPPLIED NORMALLY CLOSED SWITCH

45 JUNPER

N.C.EPO SWITCH

|m..>u.

2. If a non-latching EPO switch is used, the EPO v"fﬂ'eE
must be held for a minimum of 1 second. This

'NO CONNECTION

does not apply toa latching EPO switch. OPTION 2: USER SUPPLIED NORMALLY OPEN SWITCH
CAUTION: The EPO port is not a phone line . ,‘_—°§ |
surge suppressor; do not connect a phone line to ) (S wocomeenon
this port. 3]
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Installation (continued)

Optional Connections (continued)

UPS Unit State when asserting EPO with AC line present:
LEDs Output Fans Serial SNMP USB
OFF OFF ON ON ON ON

To restart the UPS unit after asserting EPO with AC line present:

Option 1:

1. Verify that the EPO assertion has been removed or cleared.
2. Press OFF button until you hear a click (approx. 1 second).
3. Press ON button and UPS output will turn back on.

Option 2:

1. Verify that the EPO assertion has been removed or cleared.

2. Remove AC line power to the UPS unit.

3. Reapply AC line power. Now the UPS will start back up in normal operation mode.

UPS Unit State when asserting EPO without AC line power:
LEDs Output Fans Serial SNMP USB
OFF OFF OFF OFF OFF OFF

To restart the UPS unit after asserting EPO without AC line power:

1. Verity that the EPO assertion has been removed or cleared.
2. Reapply AC line power to the UPS unit. Now the UPS will start back up in normal
operation mode.

 External Battery Connection

Check to ensure that the external batteries you are ]
connecting match the voltage listed on your UPS's

battery connector. All UPS models come with a vt ————1
robust internal battery system; select models feature
connectors that accept optional external battery
packs (sold separately from Tripp Lite) to provide
additional runtime. Adding external batteries will [ Your model may differ.
increase recharge time as well as runtime. See the

battery pack owner's manual for complete

installation instructions. Make sure cables are fully

inserted into their connectors. Small sparks may

result during battery connection; this is normal. Do

not connect or disconnect battery packs when the

UPS is running on battery power.

WARNING

TIET=
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Basic Operation

Front Panel Switches

“ON/TEST” Button: This switch controls four separate UPS functions:

UPS Power ON: To turn the UPS on, press this button, hold it for
several seconds until you hear a beep, then release it. The “ON LINE”
LED will illuminate.

UPS Self-Test: During normal on-line operation, press this button and
hold it until you hear a beep. This initiates a 10-second self-test of the
battery. The UPS will shift to battery power (all LEDs will illuminate)
for ten seconds.

Alarm Silence: To silence the UPS “on-battery” alarm, press this
button and hold it until you hear a beep.

UPS Cold Start: To use your UPS as a stand-alone power source when
AC power is unavailable (i.e. during a blackout), press this button and
hold it until you hear a beep. The UPS will then provide battery power
to its outlets.*

*The “ON BATT” Indicator Light will be illuminated since your UPS will be operating
from battery power.

“OFF” Button: This button turns power OFF at the UPS receptacles.
Press this switch, hold it until you hear a beep, then release it. The UPS
will continue charging and the fan will continue to cool internal
components even after you turn the UPS receptacles off. To turn the
UPS OFF completely, including the charger, disconnect the UPS’s
power cord after pressing the “OFF” switch.

Front Panel Indicator Lights

“ON LINE” LED: This green light will illuminate constantly to indicate

. the UPS is performing normal on-line operation (filtering and

resynthesizing incoming AC line voltage to provide pure sine wave

oN output). When this light is illuminated, you can monitor the load level
LINE of your UPS on the “LOAD ACTIVE METER” LEDs.

“LINE” LED: This green light will illuminate constantly to indicate
the utility supplied AC line voltage at your wall outlet is nominal. It
will flash if the line voltage is outside the nominal range (either too low
or two high). No action is required on your part when the LED flashes;
the UPS continuously and automatically filters AC line power to
provide your equipment with pure sine wave AC power, regardless of
brownout or overvoltage conditions. If this light is off, then AC line
voltage is not present (blackout) or is at an extremely high voltage, and
the UPS will provide connected equipment with power from battery.

LINE
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Basic Operation (continued)

Front Panel Indicator Lights continued

“BYPASS” LED: This yellow light will flash to indicate that the UPS’s

DC/AC inverter is deactivated and the UPS is in the “Bypass” mode.

During normal operation this LED will light briefly when the unit is
plugged in, but if an internal fault or overload occurs this light will flash
constantly and the fault LED will illuminate to show that connected
equipment will receive filtered AC mains power, but will not receive
battery power during a blackout. In this case, contact Tripp Lite for
service. If the UPS has been placed into Economy Mode (available on
select UPS systems), it configures an online UPS to function as a
switching UPS. When the UPS system is in Economy Mode, it operates
at increased efficiency while AC utility power is available (within +/-
10% nominal) and switches to battery power if AC utility power is
interrupted. The yellow “BYPASS” LED will remain on when the UPS
system is in Economy Mode. (For more information on how to access the
Economy Mode, please refer to the PowerAlert software User’s Manual.)

“FAULT” LED (select models only): This red light will flash when
your UPS detects an internal fault (overheating, overvoltages, etc.). If
the light persists after restarting the UPS, contact Tripp Lite for
service.

BYPASS

“LOAD ACTIVE METER” LED: This green light will illuminate
when your UPS is receiving AC power to indicate that the set of four
dual-function LEDs is displaying the load level of your UPS.

“BATT ACTIVE METER” LED: This green light will illuminate
when your UPS is operating from battery power to indicate that the set
of four dual-function LEDs is displaying the battery charge level of

your UPS. Note: the “ON BATT” LED will also be illuminated.

“OVERLOAD” LED: This red light will illuminate constantly to indicate
that your UPS’s capacity has been exceeded while it is in on-line operation.
The UPS alarm will beep continuously. Immediately remove overload
until light and alarm go off. If you do not immediately remove the

OVERLOAD overload, the UPS will transfer from on-line to bypass operation.
“BATT LOW” LED: This yellow light will illuminate when your UPS’s
battery charge level is low. The UPS alarm will beep until either the
battery charge is depleted or the batteries are adequately recharged.

BATT LOW
“ON BATT” LED: This green light will illuminate constantly to
indicate that AC line voltage is not present and your UPS is providing
your equipment with battery power. The UPS will also beep every two
oN seconds, unless silenced by the “ON/TEST” Button. When this light is
BATT illuminated, you can monitor the battery charge level of your UPS on

the “BATT ACTIVE METER” LEDs.
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Basic Ope ration (continued)

Front Panel Indicator Lights continued

“REPLACE BATT” LED: This red light will illuminate constantly and

‘ the UPS alarm will beep every 2 seconds if your UPS’s microprocessor
detects a battery fault or if your UPS fails the automatic self-test (after

REPLACE you turn your UPS ON) and the UPS battery is less than fully charged.
BATT Let the UPS system charge for at least 12 hours and perform a self test

using the “ON/TEST Button™ as described on page 7. If the light continues
to stay on, contact Tripp Lite for service.

Rear Panel

Accessory Slot: Remove the small cover panel from this slot to use
0 optional accessories to remotely monitor and control your UPS. Contact
_ Tripp Lite Customer Support at (773) 869-1234 for more information,
including a list of available SNMP, network management and connectivity

products.

Use to connect optional Tripp Lite Battery Packs for additional runtime.
Contact Tripp Lite Customer Support at (773) 869-1234 for the
appropriate Tripp Lite battery pack to connect. Refer to instructions
available with the Battery Pack for complete connection information
and safety warnings.

u% External Battery Pack Connector (configuration varies by model):

\ Fan: The fan cools the UPS’s internal components. It is always on when

{{?‘\é\%\j line power is present.

o

Input Circuit Breaker Switch: This resettable breaker prevents high
input current from damaging the UPS or the attached load. If this
D breaker trips, make sure your UPS is connected to AC power of the

proper voltage before resetting the circuit breaker by pushing the
breaker switch in.

@
>

Ground Screw: Use this to connect any equipment that requires a chassis

ground.
O P —

Output Circuit Breakers Switches: These resettable circuit breakers
protect your UPS from output overload. If one or both breakers trip,
remove some of the load on the circuit(s) and allow the UPS to cool
before pressing the breaker switch(es) in to reset.
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Basic Ope ration (continued)

Rear Panel continued

Input Cord Connection: This IEC320-C20 or IEC320-C14 inlet

= enables the UPS to be connected to an AC power source via a
= = user-supplied cord with country-specific plug. See "Connection and
Start-Up".

IEC320-C20

IEC320-C14

AC Receptacles (Varied by Model): These receptacles provide your

connected equipment with pure sine-wave AC output from the AC line
during normal operation and from battery power during blackouts and
severe brownouts. Power provided at these outlets is filtered to protect
connected equipment against damaging surges and line noise. Select

IEC320-C13 models feature receptacles arranged in numbered load banks, as labelled

on the unit. Using PowerAlert software and cabling, load banks can be

== individually turned off and on from a remote location, allowing users to
= reset or reboot connected equipment.

IEC320-C19

Telephone/Network Protection Jacks: These jacks protect your
% % equipment against surges over a telephone line or telephone/network
data line. Connecting your equipment to these jacks is optional. Your

UPS will work properly without this connection. Not compatible with PoE

(Power Over Ethernet) applications.

Communications

Communications Ports (USB or RS-232): These ports connect your
o o UPS to any workstation or server. Use with Tripp Lite’s PowerAlert
Software and included cables to enable your computer to automatically
save open files and shut down equipment during a blackout. Also use
PowerAlert Software to monitor a wide variety of AC line power and
UPS operating conditions. Consult your PowerAlert Software manual or
———— contact Tripp Lite Customer Support for more information. See “USB
m@) and RS-232 Serial Communications” in the “Optional Connections”

S 8 7 6 section for installation instructions.

Dry contact communications are simple, but some knowledge of
electronics is necessary to configure them. The DB9 port's pin
assignments are shown in the diagram. If the UPS battery is low, the
UPS sends a signal by bridging pins 1 and 5. If utility power fails, the
UPS sends a signal by bridging pins 8 and 5. To shut the UPS down
remotely, short pin 3~pin 9 for at least 3.8 seconds.

EPO (Emergency Power Off) Port: Your UPS features a EPO port that
may be used to connect the UPS to a contact closure switch to enable
@ emergency inverter shutdown. See "Optional Connections."
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Troubleshooting

The UPS’s control panel lights will turn on in the sequences below to signal that the UPS is

having operational difficulties.

Lights (On/Flashing) and Condition

Solution

On: REPLACE BATT
Condition: Replace Battery

Let the UPS system charge for at least
12 hours and perform a self test using
the "ON/Test Switch" as described on
page 7. If the light continues to stay on,
contact Tripp Lite for service.

On: BATT LOW, ON BATT
Condition: Battery Low

Prepare for imminent UPS shutdown.

On: BYPASS, LINE, LOAD, OVERLOAD
Condition: On Bypass due to Overload

Reduce the load the UPS supports.

Flashing: OVERLOAD
Condition: Short Circuit

Remove the cause of the short circuit
from the UPS output.

On: FAULT, 100%
Condition: Battery Voltage too High

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT, BYPASS, LINE, 50%
Condition: On Bypass due to
High Output Voltage

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT, BYPASS, LINE
Flashing: 50%

Condition: On Bypass due to
Low Output Voltage

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT, BYPASS, LINE, 25%
Condition: On Bypass due to High
Bus Voltage

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT, BYPASS, LINE
Flashing: 25%

Condition: On Bypass due to Low
Bus Voltage

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: BYPASS, LINE

Flashing: FAULT

Condition: On Bypass due to High
Internal Temperature

Check the UPS to be sure that there is
adequate space for air to circulate near
the vents and that the fan is working
properly. Restart the UPS.

201203257 93-2486.indd 12
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Troubleshooting (continued)

Lights (On/Flashing) and Condition

Solution

Flashing: LINE
Condition: Input Abnormal

This indicates that utility power is too high
or low for the UPS to operate in BYPASS
mode, so if an inverter failure occurs,
the UPS will deliver no output.

On: FAULT, 50%

Flashing: LINE

Condition: No Output due to High
Output Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT

Flashing: LINE, 50%

Condition: No Output due to Low
Output Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT, 25%

Flashing: LINE

Condition: No Output due to High
Bus Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

On: FAULT

Flashing: LINE, 25%

Condition: No Output due to Low
Bus Voltage and Abnormal Input

Restart the UPS. If the problem persists,
contact Tripp Lite for repairs.

Flashing: LINE, FAULT

Condition: No Output due to High
Internal Temperature and Abnormal
Input

Check the UPS to be sure that there is
adequate space for air to circulate near
the vents and that the fan is working
properly. Restart the UPS. If the problem
persists, contact Tripp Lite for repairs.

201203257 93-2486.indd 13
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Battery Replacement

Under normal conditions, the original battery in your UPS will last several years. Battery
replacement should be performed only by qualified service personnel. Refer to "Battery
Warnings" in the Safety section. Should your UPS require battery replacement, visit Tripp Lite
on the Web at www.tripplite.com/support/battery/index.cfm to locate the specific replacement
battery for your UPS. The batteries are designed for hot-swap replacement (i.e. leaving the UPS
in ON mode), but some qualified service personnel may wish to put the UPS in the OFF mode
and disconnect equipment before proceeding.

Procedure

El Remove Front Panel

H Disconnect Batteries

3] Remove/Dispose of Batteries

B Add Batteries

|

. [
H Connect Batteries o
Attach connectors: black-to-black and red-to-red. ‘é’

(=)

a Replace Front Panel

000000
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Storage and Service

Storage

First turn your UPS OFF: press the “OFF” switch to turn power off at the UPS outlets, then
disconnect the power cord from the wall outlet. Next, disconnect all equipment to avoid battery
drain. If you plan on storing your UPS for an extended period of time, fully recharge the UPS
batteries once every three months by plugging the UPS into a live AC outlet and letting the UPS
charge for 4-6 hours. If you leave your UPS batteries discharged for an extended period of time,
they may suffer permanent loss of capacity.

Service

A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite.
For more information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product
for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit
www.tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product Returns link.
From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number, which is required
for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial numbers, along with
other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be
emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the product incurred
during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered under
warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have
transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of the package. If the
product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for
service using an insured carrier to the address given to you when you request the RMA.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been
assigned a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with
all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product,
always refer to the series number. The series number should not be confused with the marking name or model
number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)
Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing
regulations, when customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are
entitled to:

[ ] * Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on
the country)

* Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste
The policy of Tripp Lite is one of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

TRIPP-LITE

POWER PROTECTION
s

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support

m 201203257 » 932486-EN
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Importantes instrucciones de seguridad AN\

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene advertencias e instrucciones importantes que deben seguirse
durante la instalacién, operacion y almacenamiento de todos los sistemas UPS de Tripp Lite.
La falta de observar estas advertencias podria afectar su garantia.

Advertencias sobre la colocacion del UPS

* Instale el sistema UPS bajo techo, alejado del calor o la humedad excesivos, de los
contaminantes conductivos, del polvo o de la luz solar directa.

e Para lograr el mejor rendimiento, mantenga la temperatura interior entre 0° C y 40° C
(32°Fy 104° F).

* Mantenga suficiente espacio alrededor del sistema UPS para permitir una ventilacién
adecuada.

* No monte esta unidad con el panel frontal o con el panel trasero hacia abajo (Bajo
ningin angulo o inclinacion). Si lo monta de esta manera, inhibira seriamente el
sistema de enfriamiento interno de la unidad; lo que finalmente causara dafios al
producto que no estan cubiertos por la garantia.

Advertencias sobre la conexion del UPS

¢ Conecte su sistema UPS directamente a una toma de corriente de CA con una conexién a
tierra adecuada. No conecte el sistema UPS a si mismo, ya que esto lo dafiara.

* No modifique los conectores del UPS y no utilice un adaptador que pueda eliminar la
conexion a tierra del sistema.

* No utilice cables de extension para conectar el UPS en la toma de corriente de CA.

« Si el sistema UPS recibe energia eléctrica por medio de un generador de CA accionado
por motor, éste deberd proporcionar una salida de corriente limpia y filtrada del tipo
utilizado para computadoras.

Advertencias sobre la conexion de equipos

» El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo
pueda razonablemente hacer suponer que causara fallas en el equipo de soporte de vida o
afecte significativamente su seguridad o efectividad, no estd recomendado. No use este
equipo en la presencia de una mezcla anestésica inflamable con aire, oxigeno u 6xido
nitroso.

* No conecte supresores de sobretension o cables de extension a la salida del sistema UPS.
Esto puede dafiar el UPS y afectar las garantias del supresor de sobretensiones y del UPS.

Advertencias sobre las baterias

* Debido a que las baterias presentan un peligro de choque eléctrico y quemaduras por las
altas corrientes de cortocircuito, tome las precauciones adecuadas. No deseche las
baterias en un incinerador. No abra las baterfas. No ponga los terminales de la bateria en
corto o en puente con ningtin objeto. Apague y desconecte el UPS antes de reemplazar
la baterfa. S6lo debe cambiar las baterfas personal técnico debidamente capacitado. Use
herramientas con mangos aislados y reemplace las baterias existentes con el mismo
nimero y tipo de baterias nuevas (plomo-dcido selladas). Las baterfas del UPS son
reciclables. Consulte la reglamentacién local para los requisitos de disposicién de
desechos o visita www.tripplite.com/UPSbatteryrecycling para reciclar informacién.
Tripp Lite ofrece una linea completa de Cartuchos de reemplazo de bateria para UPS
(R.B.C.). Visite Tripp Lite en la web en www.tripplite.com/support/battery/index.cfm
para localizar la bateria de reemplazo especifica para su UPS.
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Instalacion

Monte su equipo en un bastidor de 2 o 4 postes (vea la siguiente pagina para informacién sobre
el montaje de 2 postes) El usuario debe determinar la idoneidad de los materiales y accesorios, asi
como de los procedimientos antes del montaje. Si los materiales y procedimientos no son
adecuados para su aplicacion, contacte con el fabricante de su bastidor. Los procedimientos
descritos en este manual son para bastidores comunes y de tipo caja y podrian no ser apropiados
para todas las aplicaciones.

Montaje de 4 postes

Todos los modelos de UPS incluyen los accesorios requeridos para montar un bastidor de 4
postes. Los modelos exclusivos incluyen un kit de anaquel ajustable para montaje en bastidor a
fin de proporcionar un apoyo adicional. Si su modelo de UPS no incluye este kit, omita los
pasos 1y 2.

n Conecte los dos segmentos de cada anaquel Y
usando los tornillos y las tuercas de mariposa [E
incluidos. Deje los tornillos ligeramente flojos de
modo que los anaqueles puedan ajustarse en el
siguiente paso.

E Ajuste cada anaquel para que se adapte a su
bastidor, y luego instdlelos en el espacio mds bajo
disponible del mismo con las tuercas, las arandelas
y los tornillos suministrados [8. Note que los bordes
de apoyo deben mirar hacia adentro. Apriete los
tornillos que conectan los segmentos de los
anaqueles E.

E Fije las orejas de montaje Bl a los agujeros de
montaje de la parte delantera de su equipo @
usando los tornillos suministrados Id. Las orejas
deben mirar hacia adelante.

n Con la ayuda de otra persona si fuera necesario,
levante su equipo y deslicelo en los anaqueles de
montaje. Fije su equipo al bastidor usando los
accesorios suministrados [€ a través de las orejas de
montaje y dentro de los rieles del bastidor.
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Instalacion (continuacicn)

Montaje de 2 postes (Telecomunicaciones)

Monte los modelos de UPS de 1U en bastidores de 2 postes usando los accesorios incluidos y
siguiendo el procedimiento indicado a continuacion.

Si monta un modelo de UPS de 2U en bastidores de 2 postes, necesitard agregar un kit de
instalacién para montaje en bastidor de 2 postes de Tripp Lite (modelo: 2POSTKITRMWM,
vendido por separado) Vea el manual del propietario del kit para conocer el procedimiento de
instalacion en los modelos de 2U.

Montaje (en torre)

Todos los mddulos pueden montarse en posicién
vertical, de torre, cuando se emplean con bases de
soporte ajustables opcionales, vendidas por separado
por Tripp Lite (modelo #: 2-O9USTAND). Al montar
moédulos en las bases de soporte ajustables asegurese
que el panel de control del médulo de potencia esté
hacia la parte superior. Ademds, si estd instalando un
modulo de transformador, coléquelo entre el médulo de
potencia y su médulo de bateria.

Gire el panel de control del médulo de potencia para obtener mejor visibilidad mientras el UPS
esté montado en torre. Introduzca un pequefio destornillador u otra herramienta en las ranuras
en cualquier lado del panel de control. Saque el panel, girelo y coldquelo en posicién
nuevamente.

;iADVERTENCIA!

iTodos los modulos de no-break son muy pesados! ;Tenga cuidado al levantarlos y
montarlos! ;El usuario debe estabilizar apropiadamente el moédulo al levantarlo y
montarlo!

Conexion y encendido

E Conecte un cable CA, suminis-trado
por el usuario, al receptaculo de
entrada IEC-320-C20.

El cable CA debera tener una clavija apropiada para
las tomas de corriente de su servicio de suministro
eléctrico de su localidad. Enchufe el cable
directamente en una toma CA de tres hilos
adecuadamente conectada a tierra y que no comparta [l su modelo puede variar.
el circuito con una carga eléctrica grande (aire
acondicionado, refrigerador, etc.). El enchufe debe
tener una capacidad de amperes igual o mayor que
el del interruptor de circuito de entrada del UPS.
Nota: Una vez que el UPS estd conectado, el ventilador y todas las
luces de indicacién de estado se encenderdn. Los LEDs LINE
[Linea] y LOAD ACTIVE METER [Medidor de Carga Activa] se
iluminardn y el UPS emitird un pitido corto para indicar una
operacién normal. Sin embargo, la corriente no es suministrada a
las salidas CA hasta que el UPS se enciende.
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Instalacion (continuacicn)

H utilizando los cables de corriente
incluidos, conecte su equipo a un
enchufe CA del Sistema UPS.

Conecte el enchufe hembra a la entrada CA de su
equipo. Conecte la clavija macho a cualquier toma
de corriente CA del UPS EE Repita con los cables
adicionales para conectar todo su equipo EBJ.

Nota: Cables de interconexién adicionales (C13 a Cl14 y C19 a

C20) estdn disponibles en Tripp Lite. Para mayor informacion
llame al 773-869-1234.

Precaucién: Su UPS estd disefiado para soportar equipo de
computo dnicamente.. Usted sobrecargard el UPS si conecta a los
enchufes CA del UPS dispositivos que tengan una gran demanda
de energia, tales como: electro-domésticos o impresoras ldser.

El Encienda el UPS:

e Presione el interruptor ON/TEST [Encendido/
Prueba] y manténgalo asi por algunos segundos
hasta que escuche un pitido corto.

e Suelte el interruptor ON/TEST [Encendido/
Prueba]. EI LED ON LINE [en linea] se iluminara
y su UPS comenzard a suministrar energia a los
enchufes CA.

Nota: El sistema UPS funcionard adecuadamente desde la puesta

en marcha inicial, no obstante, la autonomia maxima de la bateria

de la unidad solo se alcanzard después de que se haya cargado

durante 24 horas.

Om( D50m0

el
G I

Conexiones opcionales

Este sistema UPS funcionard correctamente sin estas conexiones.

1] Supre§i6n de sol,)retensiones en linea
de teléfono o teléfono/red

Su UPS tiene conectores que lo protegen contra
sobretensiones en la linea telefénica. en la linea
telefénicia o linea de red.linea de red.* Usando
cordones adecuados para teléfono o para red,
conecte su conector de pared al conector del UPS
marcado “IN.”

Su modelo puede variar.

* No compatible con aplicaciones PoE (Energia sobre Ethernet).
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Instalacion (continuacion)

Conexiones opcionales (continuacién)

H Conexién de Puerto USB y DB9 J

Con ayuda del cable USB proporcionado (E&),
conecte un puerto USB de una computadora a un
puerto USB del sistema UPS. Instale en la
computadora el software de proteccion de energia
de Tripp Lite que corresponda al sistema operativo.
Es posible conectar una Segunda computadora al
segundo puerto USB. Con ayuda del cable DB9 (£
) proporcionado, conecte un puerto DB9 de su
computadora a un puerto DB9 de su sistema UPS.
Instale en la computadora el software de proteccion
de energia de Tripp Lite que corresponda al sistema
operativo. Se puede conectar una Segunda
computadora que tenga un puerto DB9 al segundo
puerto DB9Y.

——

El Conexién con un puerto EPO

Esta caracteristica opcional es uUnicamente para
aquellas aplicaciones que requieran conexién a un  [° W w UU&
circuito de Apagado de Emergencia (EPO) de la 0 0

instalacién. Cuando se conecta el UPS a este ot
circuito, permite el apagado de emergencia del o
inversor gel UPS e irfhi%)e la transferegncia a un - -. .
rodeo interno. Usando el cable proporcionado, =

conecte el puerto EPO de su UPS (ver EBl) a un

interruptor, proporcionado por el usuario, E S it R e
normalmente abierto o normalmente cerrado de

acuerdo con el diagrama de circuito (VeI‘ Eﬂ) OPTION 1: USER SUPPLIED NORMALLY CLOSED SWITCH
— 45 PR
Nota: wn | 4 .: [P—
. . .« o < NO CONNECTION
1. Si se usa un cable diferente al suministrado,
éste no debe exceder 107m [35() pies] o tener OPTION 2: USER SUPPLIED NORMALLY OPEN SWITCH
una resistencia superior a 10 ohms. oo
p P —

2. Si se usa un interruptor de EPO sin seguro, el
interruptor EPO debera sujetarse por un 3b|
minimo de 1 segundo. Esto no aplica a un
interruptor EPO con seguro.

PRECAUCION: El puerto EPO no es un
supresor de sobretensiones de linea telefénica;
no conecte una linea telefonica a este puerto.
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Instalacion (continuacion)

Conexiones opcionales (continuacién)

Estado del UPS cuando activa EPO con linea CA presente:
LEDs Salidas Ventiladores Serial SNMP USB
Apagados Apagadas Encendidos Encendido Encendido Encendido

Para reiniciar el UPS después que se activa EPO con linea CA presente:

Opcioén 1:

1. Verifique que la activacién de EPO se ha eliminado o borrado.
2. Oprima el botén OFF hasta oir un click (aprox. 1 segundo).

3. Oprima el botén ON vy la salida del UPS volvera a encenderse.

Opcién 2:

1. Verifique que la activacién de EPO se ha eliminado o borrado.

2. Elimine la alimentacién de linea CA al UPS.

3. Reconecte la energia de linea CA. Ahora el UPS iniciard el respaldo en modo de
operacion normal.

Estado del UPS cuando activa EPO sin linea CA presente:
LEDs Salidas Ventiladores Serial SNMP USB
Apagados Apagadas Apagados Apagado Apagado Apagados

Para reiniciar el UPS después que se activa EPO sin energia de linea CA:

1. Verifique que la activaciéon de EPO se ha eliminado o borrado.
2. Reconecte la alimentacién de linea CA al UPS. Ahora el UPS iniciard el respaldo en
modo de operacién normal.

B Conexidn del paquete de baterias =]
conectar tengan el mismo voltaje de la lista que

aparece en el conector para baterias del UPS. k

Conecte cualquier extremo del cable de conexién de E

baterfa (proporcionado con el paquete de baterfas) =

en el conector para baterfas externas del UPS y el ] Sumodelo puede variar.

otro extremo en el conector de salida de la bateria

baterias externas. Debido a que su UPS ya posee

baterias internas, las baterias externas son necesarias

s6lo para prolongar el tiempo de funcionamiento. Si

recarga asi como el tiempo de respaldo. Asegurese

de que cada extremo del cable esté completamente

insertado en su conector. Es normal que se produzcan

externas ]
Verifique que las baterias externas que desea
=
que se encuentra en el panel posterior del paquete de
agrega baterias externas incrementard el tiempo de
pequeiias chispas durante la conexion de las baterias.
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Operacion basica

Interruptores del panel frontal

Interruptor “ON/TEST” (Encendido/Prueba): Este interruptor
controla cuatro funciones separadas del UPS:

UPS encendido: Para encender el UPS, presione el interruptor,
manténgalo presionado por varios segundos hasta que escuche un
sonido y suéltelo. Se encenderd el LED “ON LINE”.

Autoprueba del UPS: Durante una operacién en linea normal, presione
el interruptor y manténgalo presionado hasta que escuche un sonido.
Esto inicia una autoprueba de la baterfa que dura 10 segundos. E1 UPS
cambiard a energia de baterfas (Todos los indicadores se iluminaran)
durante diez segundos.

Silenciar alarma: Para silenciar la alarma del UPS “en bateria”,
presione el interruptor y manténgalo presionado hasta que escuche un
sonido.

Encendido en frio del UPS: Para usar su UPS como una fuente de
energia auténoma cuando no haya energia de CA disponible (es decir,
durante un apagén), presione este botén y manténgalo presionado hasta
que escuche un sonido. EI UPS suministrard entonces energia de las
baterias a sus tomas de corriente.*

* La luz indicadora “ON BATT” se iluminard cuando su UPS esté operando con energia de las baterias.

Interruptor “OFF” (Apagado): Este interruptor apaga el suministro
de energia en los receptidculos del UPS. Presione el interruptor,
manténgalo presionado hasta que escuche un sonido y suéltelo. E1 UPS
seguird cargando y el ventilador seguird enfriando los componentes
internos incluso después de haber apagado los receptdculos del UPS.
Para apagar completamente el UPS, incluido el cargador, desconecte el
cable de energia del UPS después de presionar el interruptor “OFF”.

Luces indicadoras del panel frontal

LED “ON LINE”: Esta luz verde se iluminard y permanecera fija para

. indicar que el UPS estd en operacién en linea normal (filtrado y

resintetizado del voltaje de la linea de CA entrante para proporcionar

oN una salida en forma de onda sinusoidal pura). Cuando esta luz estd

LINE encendida, puede controlar el nivel de carga del UPS en los LED
“LOAD ACTIVE METER”.

LED “LINE” (Linea): Esta luz verde se iluminard y permanecera fija
para indicar que el voltaje de la linea de CA proporcionada por el
suministro en su toma de energia es nominal. La luz parpadeard si el

voltaje de la linea se encuentra fuera del valor nominal (ya sea
demasiado bajo o demasiado alto). No necesita hacer nada cuando el
LED parpadea; el UPS filtra de manera continua y automdtica la
energia de la linea de CA para suministrar a su equipo energia de CA
de onda sinusoidal pura, sin considerar las condiciones de baja o alza
de voltaje. Si esta luz estd apagada, quiere decir que no hay voltaje de
linea de CA (apagén) o que hay un voltaje muy alto y que el UPS
proporcionara energia a los equipos conectados desde la baterfa.

LINE
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Opel‘acién basica (continuacion)

Luces indicadoras del panel frontal continuacion

LED “BYPASS” (Derivacion): Esta luz amarilla parpadea para indicar
que el inversor DC/AC del UPS esta desactivado y que el UPSesta en
modo “Bypass”. Durante la operaciéon normal, este indicador estard

iluminado brevemente cuando la unidad sea conectada, pero siuna falla

interna o sobrecarga ocurre, esta luz parpadeara constantemente y se
iluminard el LED de falla para mostrar que el equipo conectado recibird
corriente alterna filtrada, pero no recibird poder de baterfas durante un
apagoén. En este caso, contacte a TrippLite para servicio. Si el UPS se ha
puesto en el modo econémico (disponible en sistemas UPS selectos),
configura un UPS en linea para que funcione como un UPS de cambio.

Cuando el sistema UPS esté en el modo econémico, funciona con mayor

eficiencia cuando hay energia de la red publica de CA disponible (dentro

de +/- 10% nominal) y pasa a energia de la bateria cuando se interrumpe
la energia de la red publica de CA. E1 LED “BYPASS” (Rodeo) amarillo
permanecerd encendido cuando el sistema esté en modo econdmico.

(Para obtener mayor informacién sobre cémo acceder al modo

econdmico, consulte el Manual del Usuario del software PowerAlert.)

LED “FAULT” (Falla) (sélo en modelos exclusivos): Esta luz roja
parpadeara cuando su sistema UPS detecte una falla interna
(sobrecalentamiento, sobrevoltajes, etc.) Si la luz persiste después de
volver a encender el UPS, contacte Tripp Lite para el servicio.

BYPASS

LED “LOAD ACTIVE METER” (Medidor activo de carga): Esta
luz verde se encenderd cuando su UPS reciba energia de CA para indicar
que el grupo de cuatro luces LED de doble funcionalidad estd indicando
el nivel de carga de su UPS.

)
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LED “BATT ACTIVE METER” (Medidor activo de bateria): Esta
luz verde se encenderd cuando su UPS funcione en base a la energia de
la baterfa para indicar que el grupo de cuatro luces LED de doble
funcionalidad estd mostrando el nivel de carga de la bateria de su UPS.
Nota: también se encenderd el LED “ON BATT”.

LED “OVERLOAD” (Sobrecarga): Esta luz roja se iluminard y
‘ permanecerd fija para indicar que se excedié la capacidad de su UPS

-}
x
~
-~

mientras esté funcionando en linea. La alarma del UPS emitira un sonido
continuo. Retire inmediatamente la sobrecarga hasta que se apague la luz
y la alarma. En caso de no retirar la sobrecarga inmediatamente, el UPS
cambiard de operacion en linea a operacion de derivacion.

‘ LED “BATT LOW?” (Bateria baja): Esta luz amarilla se encender

o
N
=
2
S

cuando el nivel de carga de la bateria de su UPS esté bajo. La alarma del
UPS emitird un sonido hasta que la carga de la baterfa se agote

BATT LOW completamente o se recarguen las baterias de manera adecuada.
LED “ON BATT” (En bateria): Esta luz verde se iluminard y permanecera
. fija para indicar que no hay voltaje en la linea de CA y que su UPS estd
suministrando energia al equipo a través de la baterfa. El UPS emitird un
ON sonido cada dos segundos a menos que lo silencie con el interruptor “ON/
BATT TEST”. Cuando se prende esta luz, puede controlar el nivel de carga de la

bateria del UPS en los LED “BATT ACTIVE METER”.
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OperaCién basica (continuacidn)

Luces indicadoras del panel frontal continuacion

LED “REPLACE BATT” (Reemplazar bateria): Esta luz roja se

‘ iluminard constantementey la alarma del UPS sonard cada 2 segundos si
el microprocesador de su UPSdetecta una falla de la bateria o si el UPS

falla en laauto-prueba automatica (después de encenderlo) y la bateria

R EszquTCE del UPSno estd totalmente cargada. Deje que el sistema del UPS se

cargue por lo menos 12 horas y realice una autoprueba usando el
interruptor de " ON/Test " segtn lo descrito en la pagina 21. Si la luz
permanece encendida, péngase en contacto con Tripp Lite para solicitar
servicio técnico.

Panel posterior

Ranura para accesorios: Retire el pequefio panel que cubre esta ranura
> para instalar accesorios opcionales utilizados en el monitoreo y control
@-' remoto del sistema UPS. Pdéngase en contacto con el Servicio de
atencién al cliente de Tripp Lite llamando al (773) 869-1234 para
obtener mds informacién, incluyendo una lista de los productos
disponibles de SNMP, de administracién de redes y de conectividad.

T Conector del paquete de baterias externas (varia por el modelo):
Utilicelo para conectar paquetes de baterfas Tripp Lite opcionales si
desea tiempo de funcionamiento adicional. Péngase en contacto con el
Servicio de atencion al cliente de Tripp Lite al (773) 869-1234 para
obtener el paquete de baterias Tripp Lite adecuado. Consulte las
instrucciones que vienen con el paquete de baterias para obtener
informacién completa sobre conexion y advertencias de seguridad.

'.% Ventilador: El ventilador enfria los componentes internos del UPS. Se

{??%(‘\\ encenderd siempre que haya energia de linea presente.
\¢ J

Interruptor de protecciéon del mando del interruptor de entrada:

Este interruptor reconfigurable evita que una corriente de entrada alta
D dafie el UPS o los aparatos conectados a él. Si este interruptor se
dispara, asegurese de que el sistema UPS esta conectado a una energia
15A de CA del voltaje adecuado antes de reconfigurar el interruptor

empujandolo hacia adentro.

Tornillo de tierra: Sirve para conectar equipo que requiere de una
tierra para chasfs.

Interruptores de proteccion del mando del interruptorde salida
(s6lo en modelos exclusivos): Estos interruptores reconfigurables
protegen su UPS de una sobrecarga de salida. Si uno o ambos
interruptores se dispararan, desconecte algunas de las cargas de los
circuitos y deje que el UPS se enfrie antes de presionar el o los
interruptores para restablecerlos.
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OperaCién basica (continuacicn)

Panel posterior continuacion

Conexion del Cable de Entrada: Estas entradas de corriente

= IEC320-C20 o IEC320-C14 permiten que el UPS pueda conectarse a

= = una fuente CA mediante un cable, suministrado por el usuario, al
enchufe de un pais especifico. Vea la secciéon "Conexioén y Arranque”.

1EC320-020 Receptaculos de CA (segiin modelo): Estos recepticulos de 15, 20 y

30 amperios le proporcionan a sus equipos salida de CA de onda
sinusoidal pura desde la linea de CA durante una operacién normal y
energia desde las baterfas durante apagones y severas bajas de voltaje.
La energia suministrada en estas tomas de corriente se filtra con el
objeto de proteger los equipos conectados contra dafios y ruido de linea.

IEC320-C14 Modelos selectos cuentan con receptdculos ordenados en bancos de
carga numerados conforme a las etiquetas de la unidad.Con el uso del
software PowerAlert y el cableado, se pueden encender y apagar
individualmente los bancos de carga uno y dos desde una ubicacién

remota, lo que le permite a los usuarios restablecer o reiniciar los
equipos conectados. Vea Conexion de puerto serial en Conexiones
opcionales.

IEC320-C13

e
=

IEC320-C19

Conectores de proteccion de teléfono o teléfono/red: Estos conectores
protegen su equipo contra sobretensiones a través de una linea de teléfono
% o de teléfono/datos de red. La conexién de su equipo con estos conectores

es opcional. Su UPS funcionard correctamente sin esta conexion.

(3

No compatible con aplicaciones PoE (Energia sobre Ethernet).

Comunicaciones

Puertos de comunicaciones (USB o RS-232): Estos puertos conectan
su UPS a cualquier estacién de trabajo o servidor. Uselos con el
software PowerAlert de Tripp Lite y los cables incluidos para permitir
que su computadora guarde automdticamente los archivos abiertos y
apague el equipo durante una falla del servicio eléctrico. También utilice
PowerAlert para vigilar una amplia variedad de condiciones de
operacién de la energfa de la linea de CA y del UPS. Consulte su manual
de PowerAlert o contacte con el Soporte al cliente de Tripp Lite para
mayor informacién. Consulte “Comunicaciones USB y serie RS-232”
en la seccion “Instalacion opcional” para obtener la informacién sobre
las instrucciones de instalacidn.

B @
=Z1NI|

54 3 2 1

@
o

9 8 7 6

Las comunicaciones de contacto en seco son simples, pero se necesita
cierto conocimiento de electrénica para configurarlas. Las asignaciones
de las patillas del puerto DB9 se muestran en el diagrama de la
izquierda. Si la bateria del UPS estd baja, el UPS envia una sefial
haciendo puente entre la patilla 1 y la 5. Si el suministro de energia falla,
el UPS manda una sefial haciendo puente entre la patilla 8 y la 5. Para
apagar el UPS remotamente, ponga en corto los pines 3~9 por 3.8

segundos al menos.
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OperaCién basica (continuacidn)

Comunicaciones continuacién

)

Puerto EPO (apagado de emergencia, Emergency Power-Off): El
sistema UPS cuenta con un puerto EPO mediante el cual se conecta con
un interruptor de cierre por contacto para la activaciéon del paro de
emergencia del inversor. Véase Conexion.

Localizacion de fallas

Las luces del panel de control del UPS se encenderdn en las secuencias descritas a
continuacién para indicar que el UPS tiene dificultades de funcionamiento.

Luces (Encendidas/Parpadeando) y condiciéon Solucion

Encendidas: REEMPLAZAR BATERIA
Condicion: Reemplazar bateria

Deje que el sistema del UPS se cargue por
lo menos 12 horas y realice una autoprueba
usando el interruptor de " ON/Test " segun lo
descrito en la pagina 21. Si la luz
permanece encendida, pongase en contacto
con Tripp Lite para solicitar servicio técnico.

Encendidas: BATERIA BAJA, EN BATERIA
Condicién: Bateria baja

Prepéarese para un apagado inminente del
UPS.

Encendidas: DERIVACION, LIiNEA,
CARGA, SOBRECARGA
Condicién: En Derivacién por sobrecarga

Reduzca la carga que soporta el UPS.

Destellando: OVERLOAD
Condicién: Cortocircuito

Retire la causa del cortocircuito de la salida
del UPS.

Encendida: FAULT, 100%
Condicién: Voltaje de bateria muy alto

Reinicie el UPS. Si el problema persiste,
pongase en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio técnico.

Encendida: FAULT, BYPASS, LINE, 50%
Condiciéon: En Bypass a causa de
alto voltaje de salida

Reinicie el UPS. Si el problema persiste,
pdéngase en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio técnico.

Encendida: FAULT, BYPASS, LINE
Destellando: 50%

Condiciéon: En Bypass a causa de
bajo voltaje de salida

Reinicie el UPS. Si el problema persiste,
pongase en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio técnico.

Encendida: FAULT, BYPASS, LINE, 25%
Condiciéon: En Bypass a causa de alto
voltaje en barra

Reinicie el UPS. Si el problema persiste,
pdéngase en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio técnico.
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Localizacion de fallas (continuacion)

Luces (Encendidas/Parpadeando) y condiciéon Solucion

Encendida: FAULT, BYPASS, LINE
Destellando: 25%

Condicién: En Bypass a causa
de bajo voltaje en barra

Reinicie el UPS. Si el problema persiste,
pdéngase en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio técnico.

Encendida: BYPASS, LINE
Destellando: FAULT
Condicién: En Bypass a causa
de alta temperatura interna

Revise el UPS para asegurarse de que hay
suficiente espacio para permitir la circulacion
de aire cerca de las ranuras de ventilacion

y que el ventilador esté funcionando
correctamente. Reinicie el UPS.

Destellando: LINE
Condicién: Entrada irregular

Esto indica que el suministro de energia es
demasiado alto o bajo para que el UPS
funcione en mod o DERIVACION, de modo
que si ocurre una falla del inversor, el UPS
no entregara energia de salida.

Encendida: FAULT, 50%

Destellando: LINE

Condicidn: Sin salida a causa de alto
voltaje de salida y entrada irregular

Reinicie el UPS. Si el problema persiste, en
contacto con Tripp Lite para solicitar servicio
técnico.

Encendida: FAULT

Destellando: LINE, 50%

Condicidn: Sin salida a causa de bajo
voltaje de salida y entrada irregular

Reinicie el UPS. Si el problema persiste,
pdéngase en contacto con Tripp Lite par
a solicitar servicio técnico.

Encendida: FAULT, 25%

Destellando: LINE

Condicién: Sin salida a causa de alto
voltaje en barra y entrada irregular

Reinicie el UPS. Si el problema persiste,
pdéngase en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio técnico.

Encendida: FAULT

Destellando: LINE, 25%

Condicién: Sin salida a causa de bajo
voltaje en barra y entrada irregular

Reinicie el UPS. Si el problema persiste,
pdéngase en contacto con Tripp Lite para
solicitar servicio técnico.

Destellando: LINE, FAULT
Condicidn: Sin salida a causa de alta
temperatura interna y entrada
irregular

Revise el UPS para asegurarse de que hay
suficiente espacio para permitir la
circulacién de aire cerca de las ranuras de
ventilaciéon y que el ventilador esté
funcionando correctamente. Reinicie el UPS.
Si el problema persiste, pongase en
contacto conTripp Lite para solicitar servicio
técnico.
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Reemplazo de bateria

En condiciones normales, las baterias originales de este sistema UPS tienen varios aflos de vida
util. S6lo deberd reemplazar la baterfa personal técnico calificado. Véase "Advertencias sobre
las baterfas", en la seccion sobre seguridad. Si requiere reemplazar la baterfa de su UPS, visite
Tripp Lite en la web en www.tripplite.com/support/battery/index.cfm para localizar la bateria
de reemplazo especifica para su UPS. Las baterias estdn disefiadas para su reemplazo en
operacion (es decir, con el UPS encendido), aunque el personal de servicio calificado pueda
preferir apagar el UPS antes de proceder.

Procedimiento Modelos de UPS de 2U

El Retire el panel frontal

D QQ

o
Q gl
Sy eemonss

unm@
®

B Desconecte las baterias

B Retire/deseche las baterias

a Agregue las baterias

B Conecte las baterias
Asegure los conectores:
Negro-a-negro y rojo-a-rojo. C

0oooog

a Recoloque el panel frontal

000000
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Almacenamiento y servicio

Almacenamiento

Primero, apague el sistema UPS: presione el interruptor “OFF” para desconectar la alimentacion
en las tomas del UPS, luego desconecte el cable de alimentacion de la toma de corriente. Después,
desconecte todos sus equipos para evitar el desgaste innecesario de la baterfa. Si desea almacenar
este sistema UPS por un periodo prolongado, recargue completamente las baterfas del sistema UPS
una vez cada tres meses, conectdndolo a una linea de CA que tenga corriente y permitiéndole que
cargue sus baterias por un periodo de 4 a 6 horas. Si deja las baterfas del sistema UPS descargadas
por un periodo de tiempo prolongado, pueden perder su capacidad en forma permanente.

Servicio

Tripp Lite también pone a su disposicién una variedad de Garantias extendidas y Programas de
servicio técnico en el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite
www.tripplite.com/support. Antes de devolver su producto para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacion y los procedimientos de operacién que se encuentran en este manual para
asegurarse de que el problema de servicio no se debe a una mala lectura de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio,
visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema exige servicio técnico, visite www.tripplite.com/support y haga clic en el
enlace Devoluciones de productos. Desde aqui puede solicitar un nimero de Autorizacién
de Material Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo
formulario en linea se le solicitardn los ndimeros de serie y modelo de la unidad, junto con
otra informacién general del comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el envio
se le enviardn por correo electrénico. La presente garantia no cubre ningtin dafio (directo,
indirecto, especial o consecuencial) del producto que ocurra durante el envio a Tripp Lite o
aun centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a Tripp Lite
0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado deben tener prepagos los cargos
de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior del embalaje. Si el producto se
encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Envie el
producto para servicio técnico mediante un transportador asegurado a la direccién que se le
proporcioné cuando solicité el nimero RMA.

Cumplimiento de las normas de los nimeros de identificacio

Para fines de identificacion y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un nimero de
serie unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta de la placa de identificacion del producto, junto con los simbolos
de aprobacion e informacién requeridos. Al solicitar informacion sobre el cumplimiento de las normas para este producto,
siempre mencione el nimero de serie. EI nimero de serie no debe ser confundido con el nombre de identificacién ni con el
numero de modelo del producto.

Informacién de sobre Cumplimiento de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores (Unién
Europea)

Segun la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (Waste Electrical and Electronic Equipment,
WEEE) y sus reglamentos, cuando los clientes compran nuevos equipos eléctricos y electrénicos a Tripp Lite,
tienen derecho a:

I - Enviar equipos antiguos para reciclaje seglin una base de uno por uno, entre productos similares (esto varia
dependiendo del pais)

* Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho

La politica de Tripp Lite es de mejora continua. La ficha técnica esta sujeta a cambios sin previo aviso.

TRIPP-LITE

POWER PROTECTION
pa—

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support
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Guide de l'utilisateur

SmartOnline™

Systeme UPS a montage en ligne en chassis vertical ou en béti
Sortie sinusoidale pure ¢ Entrée/Sortie 220/230/240V

Numéros de Série :

AGPS5548 AGPS5546 AGPS5547

Non approprié aux applications mobiles.
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Exploitation de base 38
Dépannage 43
Entreposage et entretien 46
English 1
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Pycckun 47
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Importantes consignes de sécurité /N

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS EN UN LIEU SUR

Le présent guide contient des instructions et des mises en garde qui doivent étre suivies lors
de l'installation, de 1'exploitation et de I'entreposage de tous les systemes UPS Tripp Lite.
Ne pas tenir compte de ces mises en garde pourrait affecter votre garantie.

Mises en garde relatives a I'emplacement du systeme UPS

* Installez votre systeme UPS a l'intérieur, loin de I'humidité, de la chaleur excessive, des
impuretés conductrices, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil.

* Pour un meilleur rendement, maintenez la température ambiante entre 0 °C et 40 °C
(32 °Fet 104 °F).
* Laissez suffisamment d'espace autour du systeme UPS pour maintenir une bonne ventilation.

Ne pas monter 1'unité avec son panneau avant ou arriére a l'envers (quelque soit
I'angle). Monter de cette facon va entraver sérieusement le refroidissement interne de
I'unité, endommageant le produit non couvert sous garantie.

Mises en garde relatives au raccord du systeme UPS

* Branchez directement votre systeme UPS a une prise de courant alternatif munie d'un
contact de mise a la terre. Ne branchez pas votre systeme UPS sur lui-méme car ceci
I'endommagera.

* Ne modifiez pas la prise du systeme UPS et n’utilisez pas un adaptateur qui rendrait la
connexion de mise a la terre du systéme inopérante.

» N'utilisez pas de rallonges électriques lors du branchement du systéme UPS a une prise c.a.

* Si votre systeme UPS est alimenté par une génératrice de courant alternatif, celle-ci devra
fournir un courant filtré et sans parasites convenant au matériel informatique.

Mises en garde relatives au raccord de I'équipement

* Il est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales oll une panne
de cet équipement pourrait normalement provoquer la panne de I’équipement de survie ou
altérer notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement en
présence d’un mélange anesthétique inflammable avec de I’air, de I’oxygene ou de
I’oxyde nitreux.

* Ne connectez pas de suppresseurs de surtension ou de rallonges €lectriques a la prise de
votre systeme UPS. Cela pourrait endommager I’'UPS et affecter les garanties de
I’éliminateur de surtensions et de I’'UPS.

Mises en garde relatives a la batterie

» Parce que les batteries présentent un risque de choc électrique et de courant de court-
circuit élevé, prenez les précautions nécessaires. Ne pas jeter les batteries au feu. Ne pas
ouvrir les batteries. Ne pas établir de court-circuit ou de pont entre les bornes de la
batterie avec un quelqconque objet. Débrancher et éteindre 1'UPS avant de remplacer la
batterie. Le remplacement de la batterie doit étre confié a du personnel de service
qualifié. Utiliser des outils ayant des poignées isolées et remplacer les batteries existantes
par des batteries neuves du méme numéro et du méme type (batterie sans entretien). Les
batteries UPS sont recyclables. Consultez les codes locaux concernant les exigences
d'élimination des déchets ou visiter www.tripplite.com/UPSbatteryrecycling pour
information de recycler. Tripp Lite offre une gamme compléte decartouches de batterie
de remplacement de systeme UPS (R.B.C.). Rendez visite a Tripp Lite sur le Web a
www.tripplite.com/support/battery/index.cfm pour trouver la batterie de remplacement
spécifique a votre UPS.

E3
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Installation

Installer votre équipement dans un bati a quatre ou a deux montants ou dans une baie (voir a
la page suivante pour l'installation a deux montants) L'utilisateur doit déterminer la
compatibilit¢ de la quincaillerie et les procédures avant d'effectuer Il'installation. Si la
quincaillerie et les procédures ne conviennent pas a votre application, communiquer avec le
fabricant de votre bati ou baie. Les procédures décrites dans ce manuel s'appliquent a des types
courants de bati et baies et peuvent ne pas étre appropriés pour toutes les applications.

Bati a quatre montants

Tous les modeles UPS comprennent la quincaillerie nécessaire au montage dans un bati a
quatre montants. Les modeles sélect comprennent un kit d'étageres réglables de montage en
bati pour fournir un soutien supplémentaire. Si votre UPS ne comprend pas de kit d'étageres
réglables, sauter les étapes 1 et 2.

Assembler les deux parties de chaque étagere I\ en
utilisant les vis et les écrous Bl Laisser les vis
légerement desserrées de facon a pouvoir régler les
étageres durant 1'étape suivante.

E Régler chaque étagere pour qu'elle s'ajuste a votre
bati, puis les monter dans I'espace disponible
inférieur de votre bati avec les vis, écrous et
rondelles fournis [@. Noter que les traverses de
soutien doivent faire face a l'intérieur. Serrer les vis
qui assemblent les parties d'étageres 1.

BFixer les oreilles de montage Bl aux trous de
montage de votre équipement [ en utilisant les vis
fournies . Les oreilles doivent faire face vers
l'avant.

n Avec l'aide d'un assistant, si nécessaire, soulever
votre équipement et le faire glisser dans les étageres.
Fixer votre équipement au bati en utilisant la
quincaillerie appropriée [€ a travers les oreilles de
montage et dans les rails du bati.
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Installation (suite)

Montage sur 2 montants (Télécom)

Monter les modeles UPS Ul dans des batis a 2 montants avec la quincaillerie fournie en suivant
la procédure ci-dessous.

Si vous montez des modeles UPS U2 dans des bati a 2 montants, vous aurez besoin du kit
d'installation de montage en bati a 2 montants de Tripp Lite (modele 2POSTKITRMWM,
vendu séparément). Voir le manuel du propriétaire du kit d'installation pour la procédure
d'installation des modeles UPS 2U.

Montage (Tour)

Faire tourner le Panneau de Commande du module
d'alimentation pour le voir plus facilementquand le
Systeme d'alimentation continue sans coupure est monté
en tour. Insérer un petit tournevis, ou un autre outil,
dans les slots de chaque coté du Panneau de Commande.
Dégager le panneau ; le faire tourner ; et remettre en
place le panneau. Tous les modules doivent étre installés
en position debout lorsque utilisés avec une base
ajustable optionnelle, vendue séparément par Tripp Lite
(modele no. 2-9USTAND). Lorsque vous installez un
module sur une base ajustable, assurez-vous que le
panneau de controle du module d'alimentation se trouve
sur le coté supérieur. Si vous installez aussi un module
de transformateur, placez-le entre le module
d'alimentation et son module a piles.

AVERTISSEMENT! Tous les modules de systeme
UPS sont extrémement lourds ! Faites attention
lorsque vous les soulevez ou les installez! L'utilisateur
doit stabiliser adéquatement le module lorsqu'il le
souleve ou l'installe.

E Connecter un cordon électrique fourni
par l'utilisateur a la prise d'entrée
320-C20.

Le cordon électrique doit avoir une prise appropriée
pour vos sorties d'utilités locales. Brancher le cordon
directement a une sortie CA a 3 fils correctement mise
a la terre qui ne partage pas un circuit avec une lourde
charge électrique (climatiseur, réfrigérateur, etc.). La Votre modéle peut étre différent.
sortie doit avoir une valeur nominale d'amperes égale
ou supérieure a la valeur nominale du disjoncteur
d'entrée de I'onduleur.

S

Remarque : Quand votre onduleur est branché, le ventilateur et tous
les voyants d'indication seront activés. Les LED de LIGNE et
D'INDICATEUR ACTIF DE CHARGE s'allumeront et 1'onduleur
émettra des bips pour indiquer un fonctionnement normal.
Cependant, 1'alimentation n'est pas délivrée aux sorties CA si
I'onduleur n'est pas mis en fonction.
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Installation (suite)

Connexion et démarrage

H En utilisant des cordons électriques
inclus, connecter votre équipement aux
sorties CA du systéme onduleur.
Connecter la prise femelle a 'entrée CA de votre

équipement. Connecter la prise male a n'importe
quelle sortie CA de I'onduleur EBl. Répéter avec des
cordons supplémentaires pour connecter tout votre

équipement FT.

Remarque : Les cordons d'interconnexion supplémentaires C13 a
C14 et C19 a C20 sont disponibles aupres de Tripp Lite. Pour plus
d'informations, appelez le 773-869-1234.

Attention : Votre onduleur est congu pour supporter seulement un
équipement informatique. Vous surchargerez 1'onduleur si vous
connectez des appareils a haute consommation électrique tels
qu'appareils domestiques ou imprimantes laser aux sorties CA de
I'onduleur.

E Mettre en fonction I'onduleur :

* Appuyer sur le commutateur ON/TEST et le
maintenir enfoncé pendant quelques secondes
jusqu'a ce que vous entendiez un bip.

e Relacher le commutateur ON/TEST. La LED
ON LINE s'allumera et votre onduleur
commencera a délivrer I'alimentation aux sorties

de I'onduleur. \
Note: L’onduleur fonctionnera correctement deés le démarrage \
d’initialisation, cependant le fonctionnement maximum de la g

batterie de 1’unité ne sera accessible qu’apres avoir été rechargée
durant 24 heures.
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Installation (suite)

Connexions facultatives (suite)

Votre systeme UPS fonctionnera correctement sans ces connexions.

Kl Suppression de la surtension de ligne V = &= =
téléphonique ou ligne téléphone/réseau

Votre UPS est doté de prises qui protegent des
surtensions de lignes téléphoniques. des surtensions
de linges téléphoniques ou de linge de réseau.de
ligne de réseau.* Avec les fils de téléphone ou fils
réseaux appropriés, branchez votre prise murale a la
prise UPS marquée “IN” (entrée). n Votre modele peut étre différent.

* Non compatible avec les ports Ethernet alimentés en courant.

B Connexion du port USB et du port

série DB9
En utilisant le cable USB fourni, reliez le port USB ﬂ @

(BA) de l'ordinateur a celui de votre systtme UPS. [ — = =
Installez dans l'ordinateur le logiciel de protection
de l'alimentation électrique Tripp Lite adapté a son
systeme d'exploitation. Un second ordinateur USB
peut étre connecté au deuxieme port USB, si désiré.
En utilisant le cable DB9 ( E¥) fourni, reliez le port
série DB9 de votre ordinateur a celui de votre
systeme UPS. Installez dans 1'ordinateur le logiciel i 0

de protection de 1'alimentation électrique Tripp Lite M M
adapté a son systeme d'exploitation. Un second = e ——
ordinateur muni d'un port série DB9 peut étre 0.
connecté au deuxieme port DBY, si désiré. e

m Votre modele peut étre différent.

B connexion du port d'arrét d'urgence
applications qui nécessitent une connexion a un m Votre modgle peut étre différent.
circuit de mise hors tension d’urgence (EPO) d’une H ———r—
Lj| Pl

4 i 5 NS

elle permet la fermeture d'urgence de I’inverseur de M ‘

I’ASC et empéche le transfert 2 une dérivation

EPO a I’ASC (voir EBl) 2 un commutateur, fourni par R, ©

I’utilisateur, normalement fermé ou normalement

Cette caractéristique en option est seulement pour les

. . s . © u

installation. Lorsque I’ ASC est connectée a ce circuit, ‘ a 0

interne. A I’aide du cible fourni, brancher le port o
N ou o =

ouvert selon le diagramme du circuit (voir E).

Remarque : m Votre modgle peut étre différent.

1. Si un céble autre que celui fourni est utilisé, le

cable ne devrait pas excéder 106 metres (350 pieds)
ou avoir une résistance supérieure a 10 ohms. &

pu

o

OPTION 1: USER SUPPLIED NORMALLY CLOSED SWITCH

45 JUMPER

R N.C.EPO SWITCH

PLUG

|m..>u.

2. Si un commutateur EPO sans maintien est

utilisé, 'EPO doit étre maintenu pendant au

moins 1 seconde. Cela ne s’applique pas a un o erosmren

commutateur EPO avec maintien. Eg—o/ o
<

NO CONNECTION

OPTION 2: USER SUPPLIED NORMALLY OPEN SWITCH

R11 3

MISE EN GARDE : Le port EPO n’est pas un | ™| 2= rocomsernon
parasurtenseur de ligne téléphonique; ne pas 3b|
brancher une ligne téléphonique a ce port.
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Installation (suite)

Connexions facultatives (suite)

Etat de I'unité d’ASC en affirmant I’EPO en présence d'une ligne c.a. :

Sortie Ventilateurs Série
OFF (hors OFF (hors | ON (sous ten- | ON (sous ten- ON (sous ON (sous
tension) tension) sion) sion) tension) tension)

Pour redémarrer I’unité d’ASC apres avoir affirmé I’EPO en présence d'une ligne c.a. :

Option 1:

1. Vérifier que I’assertion de I’EPO a été enlevée ou supprimée.

2. Appuyer sur le bouton OFF jusqu’a ce qu’un clic se fasse entendre (environ 1 seconde).
3. Appuyer sur le bouton ON et la sortie de I’ASC se remettra sous tension.

Option 2:

1. Vérifier que I’assertion de I'EPO a été enlevée ou supprimée.

2. Enlever la ligne d’alimentation c.a. de I'unité d’ASC.

3. Remettre la ligne d’alimentation c.a. L’ASC se remettra maintenant sous tension en
mode de fonctionnement normal.

Etat de I’unité d’ ASC en affirmant I’EPO sans ligne d’alimentation c.a. :

Sortie Ventilateurs Série
OFF (hors | OFF (hors OFF (hors OFF (hors OFF (hors OFF (hors
tension) tension) tension) tension) tension) tension)

Pour redémarrer I’unité d’ASC apres 1’assertion de I'EPO sans ligne d’alimentation c.a. :

1. Vérifier que I’assertion de I’EPO a été enlevée ou supprimée.
2. Remettre la ligne d’alimentation c.a. sur I'unité d’ASC. L’ ASC se remettra maintenant
sous tension en mode de fonctionnement normal.

A Branchement d'un bloc-batterie

externe }
Assurez-vous que les batteries externes que vous

reliez correspondent a la tension inscrite sur le
connecteur de batterie du systeme UPS. Branchez
I’une des deux extrémités du cible de connexion :
(fourni avec le bloc-batterie) dans le connecteur de o L
batterie externe du systeme UPS et I’autre extrémité B Votre modele peut étre différent.
dans le connecteur de sortie de la batterie situé sur le
panneau arriere du bloc-batterie externe. Puisque
votre systeme UPS dispose de batteries internes, les
batteries externes ne sont utiles que pour augmenter
la durée d’exécution. L’ajout de batteries externes
allongera le temps de recharge ainsi que la durée
d'exécution. Assurez-vous que chaque extrémité du
cable est completement insérée dans son connecteur.
Il est normal que la connexion du bloc-batterie
produise de petites étincelles.

201203257 93-2486.indd 37 4/3/2012  3:13:07 PM



Exploitation de base

Commutateurs du panneau avant

Commutateur « ON/TEST » (MARCHE/TEST) : Le commutateur
commande quatre fonctions distinctes du systeme UPS :

Mise en fonction du systeme UPS : Pour allumer le systeme UPS, appuyez
sur le commutateur et maintenez-le enfoncé pendant plusieurs
secondes jusqu’a ce que vous entendiez un signal sonore puis relachez-
le. Le voyant « ON LINE » (ALIMENTATION) s’allume.

Autotest du systeme UPS : En cours d’exploitation en ligne normale,
appuyez sur le commutateur et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que
vous entendiez un signal sonore. Cette procédure lance un autotest de la
batterie d’une durée de 10 secondes. Le systeme UPS passera en mode
d’exploitation de la batterie (tous les DELs vont s'allumer) pendant 10
secondes.

Interruption de I’alarme : Pour interrompre 1’alarme du systeme
UPS signalant I’exploitation en mode de batterie, appuyez sur le
commutateur et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que vous entendiez
un signal sonore.

Démarrage a froid du systeme UPS : Pour utiliser votre systeéme
UPS comme source d’alimentation autonome lorsque 1’alimentation
en c.a. n’est pas disponible (c’est-a-dire durant une panne de courant),
appuyez sur le commutateur et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que
vous entendiez un signal sonore. Le systeme UPS alimentera ses prises
par I'intermédiaire de sa batterie.*

* Le voyant « ON BATT » (BATTERIE EN FONCTION) s’allume puisque votre systeme UPS est
alimenté par la batterie.

Commutateur « OFF » (ARRET) : Ce commutateur coupe la
mise sous tension des prises de courant du systeme UPS. Appuyez
sur le commutateur jusqu’a ce que vous entendiez un signal sonore
puis relachez-le. Le systeme UPS continuera de charger la batterie et
le ventilateur continuera de refroidir les composants internes apres
que vous aurez coupé la mise sous tension des prises du systeme
UPS. Pour couper completement I’alimentation du systeéme UPS, y
compris I’alimentation du chargeur, débranchez le cordon
d’alimentation apres avoir appuyé sur le commutateur « OFF »
(ARRET).
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Exploitation de base (suite)

Voyants du panneau avant

VOYANT DEL « ON LINE » (ALIMENTATION) : Ce voyant vert

. s’allume constamment pour signaler que le systtme UPS fonctionne
normalement en mode d’exploitation en ligne (en filtrant et en

oN resynthétisant la tension de ligne a c.a.. pour fournir une onde
LINE sinusoidale de sortie pure). Lorsque ce voyant est allumé, vous pouvez

surveiller le niveau de charge de la batterie de votre systeme UPS a
I’aide des voyants DEL « LOAD ACTIVE METER » (INDICATEUR
DE CHARGE ACTIVE).

VOYANT DEL « LINE » (ALIMENTATION) : Ce voyant vert
. s’allume constamment pour indiquer que la tension de la ligne a c.a. de

la prise murale est nominale. Il clignote si la tension de ligne se situe a
I’extérieur de la plage nominale (si elle est trop basse ou trop élevée).
LINE Aucune action ne doit étre prise de votre part si les voyants DEL
clignotent; le systeme UPS filtre automatiquement et continuellement
la ligne a c.a. pour fournir une onde sinusoidale pure en tension c.a.,
peu importe les baisses de tension ou les surtensions. Si le voyant est
éteint, la tension de la ligne a c.a. n’alimente pas le systeme (panne de
courant) ou présente une tension extrémement élevée. Le systeme UPS
alimente alors I’équipement a partir de la batterie.

VOYANT « BYPASS » (EVITEMENT) : Ce voyant jaune va flasher
‘ pour indiquer que I’inverseur DC/AC inverter est désactivé et que I’UPS

est sur le mode « Bypass ». Pendant I’opération normale, ce DEL va
s’illuminer brievement lorsque I'unité est branchée, mais si un défaut
ou une surcharge interne se produit, ce voyant va flasher de maniere
constante et la diode « anomalie » s’allumera pour montrer que le
matériel connecté va recevoir 1’alimentation principale CA filtrée, mais
ne recevra pas l’alimentation par batterie pendant une coupure de
courant. Dans ce cas veuillez contacter Tripp Lite pour le service. Si le
systeme UPS (ASI) a été placé en mode d’économie (disponible sur
certains systemes UPS), il configurera un UPS en ligne pour agir en tant
que UPS de commutation. Lorsque le systétme UPS (ASI) est en mode
d’économie, il fonctionne a efficacité supérieure lorsque le courant
alternatif de service est disponible (dans +/- 10% de la valeur nominale)
et change vers 1’alimentation par batterie si 1’alimentation alternative de
service est interrompue. La diode jaune de « DERIVATION » restera
allumée quand le systeme UPS est en mode d’économie. (Pour plus
d’information sur comment accéder au mode d’économie, référez-vous
svp au manuel d’utilisation du logiciel PowerAlert.)

VOYANT DEL « FAULT » (DEFAILLANCE) (modéles choisis
seulement) : Ce voyant rouge clignote lorsque le systeme UPS détecte
une défaillance interne (surchauffe, surtensions, etc.) Si la lumiere

persiste apres avoir commencé 1'UPS, contacter Tripp Lite pour le

FAULT service.

BYPASS

VOYANT DEL « LOAD ACTIVE METER » (INDICATEUR DE
CHARGE ACTIVE) : Ce voyant vert s’allume lorsque le systeme
UPS recoit de I’alimentation électrique en courant alternatif pour
indiquer que le jeu des quatre voyants a double fonction affichent le
LOAD niveau de charge de votre systeme UPS.
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Exploitation de base (suite)

Voyants du panneau avant suie

VOYANT DEL « BATT ACTIVE METER » (CHARGE DE
BATTERIE ACTIVE) : Ce voyant vert s’allume lorsque le systeme
UPS recoit de 1’alimentation électrique de la batterie pour indiquer que
le jeu des quatre voyants DEL a double fonction affichent le niveau de
BATT charge de la batterie de votre systtme UPS. Remarque : le voyant DEL
« ON BATT » (BATTERIE EN FONCTION) s’allume aussi.

VOYANT DEL « OVERLOAD » (SURCHARGE) : Ce voyant
rouge s’allume constamment pour indiquer que la capacité de votre
systeme UPS a été dépassée lorsqu’il fournit une exploitation en ligne.
L’alarme sonore du systeme UPS retentit continuellement. Eliminez
immédiatement la surcharge jusqu’a ce que le voyant et 1’alarme
s’éteignent. Si vous ne supprimez pas immédiatement la surcharge, le
systeme UPS passera de I’exploitation en ligne a I’exploitation en mode
d’évitement.

VOYANT « BATT LOW » (CHARGE FAIBLE) : Ce voyant jaune
s’allume lorsque la charge de la batterie du systeme UPS est faible.
L’alarme sonore du systeme UPS retentit jusqu’a ce que la charge de la

batterie soit épuisée ou que les batteries soient adéquatement
BATT LOW rechargées.

OVERLOAD

VOYANT DEL « ON BATT » (BATTERIE EN FONCTION) : Ce
témoin vert s’allume constamment pour indiquer que la tension de ligne
a c.a. n’est pas présente et que le systeme UPS alimente votre matériel a
oN I’aide de la charge de la batterie. Le systeme UPS se fera également
BATT entendre a toutes les deux secondes, a moins qu’il soit interrompu a
I’aide du commutateur « ON/TEST » (MARCHE/TEST). Lorsque ce
voyant est allumé, vous pouvez surveiller le niveau de charge de la
batterie de votre systtme UPS a 1’aide des voyants DEL « BATT
ACTIVE METER » (INDICATEUR DE BATTERIE ACTIVE).

‘ VOYANT DEL « REPLACE BATT » (REMPLACER LA

BATTERIE) : Cette lumiére rouge sera allumée continuellement et
I'alarme de I'onduleur UPS émettra un bip toutes les deux secondes si le
REPLACE microprocesseur de votre UPS détecte une défaillance de la batterie ou

BATT si votre UPS échoue a l'autotest automatique (apres la mise en marche
de I'onduleur) et que la batterie n'est pas completement chargée. Laisser
I'UPS recharger pendant au moins 12 heures et effectuer un auto-test en
utilisant le commutateur "ON/Test" comme décrit en page 35. Si le
voyant est toujours allumé, communiquez avec le service a la clientele
de Tripp Lite.
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Exploitation de base (suite)

Panneau arriére

Fente a accessoires : Enlevez le petit volet de cette fente pour installer
des accessoires optionnels de surveillance et de gestion de votre systeme
E UPS. Communiquez avec le service a la clientele de Tripp Lite au (773)
869-1234 pour plus de détails, incluant une liste des produits SNMP, de
gestion de réseau et de connectivité offerts.

=

Connecteur pour bloc-batterie externe (varie par le modele) :
Utilisez-le pour relier des blocs-batteries Tripp Lite supplémentaires de
maniere a augmenter la durée d'exécution. Communiquez avec le service
a la clientele de Tripp Lite au (773) 869-1234 pour connaitre le bloc-
batterie Tripp Lite approprié a brancher. Consultez le guide de
l'utilisateur fourni avec le bloc-batterie externe pour les instructions
completes relatives a son installation et les précautions a prendre.

Ventilateur : Le ventilateur refroidit les composants internes du
§§§§ systeme UPS. 1l est toujours en fonction lorsque 1’alimentation secteur

f‘ est présente.
£

Commutateur de disjoncteur du circuit d’entrée : Ce disjoncteur a
réenclenchement empéche que du courant d'entrée élevé endommage le
D systeme UPS ainsi que le matériel qui y est branché. Si ce disjoncteur se

déclenche, assurez-vous que votre systeme UPS est branché a une prise
d’alimentation en c.a. d’une tension appropriée avant de réarmer le
disjoncteur en appuyant sur son commutateur.

@
>

Vis de borne de terre : Utilisez cette derniere pour relier tout matériel
qui exige une prise de terre de chassis.

Commutateurs de disjoncteurs de sortie (modeles choisis seulement) :
Ces disjoncteurs a réenclenchement protegent votre systeme UPS contre
une surcharge en sortie. Si un ou les deux disjoncteurs se déclenchent,
enlevez du matériel branché et laissez le systtme UPS refroidir avant
d'appuyer sur les commutateurs des disjoncteurs pour les réarmer.

Connexion de cordon d'entrée : Cette entrée IEC320-C20 ou
= IEC320-C14 permet a l'onduleur d'étre connecté a une source

= = d'alimentation CA via un cordon fourni par I'utilisateur avec une prise

spécifique au pays.Voir la section "Connexion et Démarrage".

IEC320-C20
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Exploitation de base (suite)

Panneau arriére suite

Prises c.a. (varient selon les modeles) : Ces prises de 15, 20 et 30

amperes fournissent au matériel branché une onde sinusoidale de sortie
© © a c.a. pure provenant d’une ligne a c.a. lors d’un fonctionnement normal

et de la batterie durant les pannes de courant et les baisses de tension
importantes. Le courant fourni au niveau de ces prises est filtré pour
IEC320-C14 protéger le matériel contre les surtensions préjudiciables et le bruit de
ligne. Sélectionner les prises aux caractéristiques des modeles disposées
en bancs de charge numérotés, comme étiqueté sur I'unité. A 1’aide du
logiciel PowerAlert et du cédblage, les blocs de charge un et deux
peuvent étre activés et désactivés séparément a distance pour permettre
aux utilisateurs de réinitialiser le matériel branché. Reportez-vous a la
rubrique traitant du branchement des ports série de la section Connexions
facultatives.

IEC320-C13

IEC320-C19

Prises de protection ligne téléphonique ou téléphone/réseau : ces
% % prises protegent votre équipement contre les surtensions des lignes de

transmission de données téléphoniques ou téléphone/réseau. Brancher
vos équipements a ces prises est optionnel. Votre UPS fonctionnera
correctement méme sans cette connexion.

Non compatible avec les ports Ethernet alimentés en courant

Communications

Ports de communication (USB ou RS-232) : Ces ports connectent
O [ votre UPS a n'importe quelle station de travail ou serveur. Les utiliser
avec le logiciel PowerAlert de Tripp Lite et les cables inclus pour
permettre a votre ordinateur de sauvegarder automatiquement les
fichiers ouverts et de mettre votre équipement hors tension pendant une
panne. Utiliser aussi le logiciel PowerAlert pour surveiller une grande
variété de conditions de fonctionnement du secteur et de 1'UPS.
Consulter votre manuel du logiciel PowerAlert ou communiquer avec le
R service a la clientele de Tripp Lite pour plus de renseignements. Voir
“Communications de série USB et RS-232” dans la section “Installation
en option” pour les directives d'installation.

54 3 2 1

@
o

Les communications a contact sec sont simples a utiliser, mais une
certaine connaissance de I'électronique est nécessaire pour les configurer.
Les assignations de broches du port DB9 sont illustrées dans le
diagramme de gauche. Si la batterie du systeme UPS est faible, celui-ci
envoie un signal en branchant les broches 1 et 5 en parallele. Si
I'alimentation est coupée, le systeme UPS envoie un signal en branchant
les broches 8 et 5 en parallele. Pour fermer I'UPS & distance, retenir la
broche 3~broche 9 pendant au moins 3.8 secondes.

Port d'arrét d'urgence (EPO) : Votre systeme UPS comprend un port

d'arrét d'urgence qui peut étre utilisé pour relier le systtme UPS a un

@ commutateur de fermeture de circuit pour permettre l'arrét du
convertisseur de secours. Voir la section Connexion.
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Les voyants du panneau de configuration du systeme UPS s’allument selon la séquence
ci-dessous pour indiquer que le syst¢eme UPS ne fonctionne pas normalement.

Voyants (allumés/clignotent) et probléeme

Solution

Allumés : REPLACE BATT
(REMPLACER LA BATTERIE)
Probléme : Remplacez la batterie.

Laisser I'UPS recharger pendant au moins
12 heures et effectuer un auto-test en
utilisant le commutateur "ON/Test" comme
décrit en page 35. Si le voyant est toujours
allumé, communiquez avec le service a la
clientele de Tripp Lite.

Allumés : BATT LOW, ON BATT (BATTERIE
FAIBLE, BATTERIE EN FONCTION)
Probléeme : Batterie faible

Attendez-vous a ce que le systeme UPS
cesse de fonctionner sous peu.

Allumés : BYPASS, LINE, LOAD, OVERLOAD
(EVITEMENT, ALIMENTATION, CHARGE,
SURCHARGE)

Probléme : En mode d’évitement en raison
d’une surcharge

Réduisez la charge du systéme UPS.

Qlignotant : OVERLOAD
Etat : Court-circuit

Corrigez la cause du court-circuit a la sortie
du systeme UPS.

A’\ffiché : FAULT, 100%
Etat : Tension de batterie trop élevé

Redémarrez le systtme UPS. Si le probleme
persiste, consultez leservice a la clientéle
de Tripp Lite.

Affiché : FAULT, BYPASS, LINE, 50%
Etat : Sur dérivation a cause
d'une forte tension de sortie

Redémarrez le systeme UPS. Si le probleme
persiste, consultez le service a la clientéle
de Tripp Lite.

Affiché : FAULT, BYPASS, LINE
Clignotant : 50%

Etat : Sur dérivation a cause
d'une faible tension de sortie

Redémarrez le systéme UPS. Si le probleme
persiste, consultez le service a la clientele
de Tripp Lite.
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Dépannage (suite)

Voyants (allumés/clignotent) et probléme Solution

Affiché : FAULT, BYPASS, LINE, 25% Redémarrez le systeme UPS. Si le probleme
Etat : Sur dérivation a cause d'une persiste, consultez le service a la clientéle
forte tension de source de Tripp Lite.

Affiché : FAULT, BYPASS, LINE Redémarrez le systéme UPS. Si le probleme
Clignotant : 25% persiste, consultez le service a la clientéle
Etat : Sur dérivation a cause de Tripp Lite.

d'une faible tension de source

Affiché : BYPASS, LINE Assurez-vous qu’il y a suffisamment
Clignotant : FAULT d’espace autour du systéme UPS pour que
Etat : Sur dérivation a cause I'air circule pres des évents et que le
d'une température interne élevée ventilateur fonctionne correctement.

Redémarrez le systéme UPS.

Clignotant : LINE Cela indique que la puissance électrique est

Etat : Entrée anormale trop élevée ou trop basse pour que le
systeme UPS puisse fonctionner en mode
d’évitement. Si un convertisseur tombe en
panne, le systeme UPS ne pourra pas
alimenter le matériel qui y est branché.

Affiché : FAULT, 50"’/° Redémarrez le systeme. Si le probleme
Clignotant : LINE EVITEMENT) persiste, consultez le service a la clientéle
Etat : Pas de sortie a cause d'une forte de Tripp Lite.

tension de sortie et d'une entrée anormale

Affiché : FAULT Redémarrez le systéme UPS. Si le probleme
Clignotant : LINE, 50% persiste, consultez le service & la clientéle
Etat : Pas de sortie a cause d'une faible de Tripp Lite.

tension de sortie et d'une entrée anormale

Affiché : FAULT, 25% Redémarrez le systéme UPS. Si le probleme
Clignotant : LINE persiste, consultez le service a la clientele
Etat : Pas de sortie a cause d'une forte de Tripp Lite.

tension de source et d'une entrée anormale

Affiché : FAULT Redémarrez le systéme ups. Si le probleme
(;Iignotant : LINE, 25% persiste, consultez le service a la clientele
Etat : Pas de sortie a cause d'une faible de Tripp Lite.

tension de source et d'une entrée anormale

Clignotant : LINE, FAULT Assurez-vous qu’il y a suffisamment
Etat : Pas de sortie a cause d'une d’espace autour du systéme UPS pour que
température interne élevée et d'une I'air circule pres des évents et que le
entrée anormale ventilateur fonctionne correctement.

Redémarrez le systéme UPS. Si le probleme
persiste, consultez le service a la clientele
de Tripp Lite.
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Remplacement des batteries

Dans des conditions normales, la batterie initiale de votre systeme UPS durera plusieurs années.
Le remplacement de la batterie ne doit étre réalisé que par du personnel de service qualifié.
Référezvous a la rubrique " Mises en garde relatives a la batterie " a la section Sécurité. Si votre
UPS nécessite un remplacement de batterie, rendez visite a Tripp Lite sur le Web a www.
tripplite.com/support/battery/index.cfm pour trouver la batterie de remplacement spécifique a
votre UPS. Les batteries sont concues pour le remplacement a chaud (c.-a-d. I'UPS étant en
marche), mais le personnel de service qualifié préferera mettre I'UPS a I'arrét avant de procéder.

Procédure

Enlever le panneau avant

B Déconnecter les
batteries

H Enlever ou disposer des batteries
a Ajouter des batteries
B Connecter les batteries

Relier les connecteurs :

noir-noir et rouge-rouge

a Replacer le panneau avant
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Entreposage et entretien

Entreposage

Veuillez d’abord éteindre votre systéme UPS : appuyez sur le commutateur « OFF » (ARRET)
pour couper I’alimentation électrique au niveau des prises du systeme UPS puis débranchez le
cordon d’alimentation de la prise murale. Débranchez ensuite tout le matériel pour éviter
d’épuiser la batterie. Si vous envisagez d'entreposer votre systeme UPS pour une période
prolongée, rechargez complétement les batteries a tous les trois mois en branchant le systeme a
une prise de secteur pendant 4 ou 6 heures. Si vous laissez les batteries de votre systeme UPS
déchargées pendant une période de temps extrémement longue, elles souffriront d'une perte
permanente de capacité.

Entretien

Une variété de garantie prolongées et de programmes de service sur place sont également
disponibles chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez
www.tripplite.com/support. Avant de retourner votre produit pour entretien ou réparation,
suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer
que le probléme n’a pas pour origine une mauvaise lecture des directives.

2. Si le probléme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. A la place,
visitez www.tripplite.com/support.

3. Si le probleme nécessite une réparation, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le lien
Product Returns (retour du produit). De cet endroit, vous pouvez demander un numéro
d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce formulaire en
ligne simple vous demandera le numéro de modele et le numéro de série de votre unité ainsi
que d’autres renseignements généraux concernant 1’acheteur. Le numéro RMA, ainsi que les
instructions concernant le transport vous seront acheminées par courriel. Tout dommage
(direct, indirect, spécial ou fortuit) survenu au produit pendant le transport a Tripp Lite ou a un
centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits expédiés a Tripp Lite
ou a un centre de service autorisé doivent étre prépayés. Inscrire le numéro RMA sur le paquet.
Si le produit est encore couvert par la garantie de deux ans, joindre une copie de votre facture
d’achat. Retourner le produit pour réparation par un transporteur assuré a 1’adresse qui vous a
été donnée lorsque vous avez demandé le RMA.

Numéros d'identification de conformité aux réeglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux reglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de série
unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et informations d'approbation requises.
Lors d'une demande d'information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le numéro de série. Il ne doit pas étre confondu
avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs (Union européenne)

Sous les directives et réglements de déchet d’équipements électrique et électronique (Waste Electrical and
Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achétent le matériel électrique et électronique neuf de Tripp Lite
ils sont autorisés a :

P * Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie selonle pays)
* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut

Llamélioration constante des produits sert de fondement a la politique de Tripp Lite. Les spécifications ci-jointes peuvent étre

TRIPP-LITE

POWER PROTECTION

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support

m 201203257 = 932486-FR
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COXPAHUTE 3TY MHCTPYKUHUIO

B naHHOM PYKOBOJICTBE COAEPIKATCS YKA3aHUSI U MPENYNPEKIACHUsI, KOTOPHIMH CJIEIyeT
HEYKOCHHTEJILHO PYKOBOJICTBOBATHCSI BO BPEMSI YCTAHOBKM, SKCIUTyaTalluy U XpaneHuu cucrem WBIT
Tripp Lite. HecoGmoneHue 9TuX NpaBuil MOXKET MOBJIMATH HA TAPAHTHIO.

MpeaynpemaeHuna oTHocuTenbHo pasmelueHna UBI

+  YcranaBnuBante Bau MBIl B momemneHny, nogabiie OT NOBBIIIEHHON BJIaKHOCTH WIIM TeMIEPaTypbl,
TOKONPOBOOAIIUNX 3arpsAA3HEHUM, NIbLIM WM MPSIMBIX JIYy4€U COJTHEYHOI'O CBETA.

M HJIS[ MOJIy4Y€HUSI MAKCUMAJIbHO BBICOKHX JKCILUTyaTAIMOHHBIX XapaKTEPUCTUK HOI[I[ep}I(I/IBafITC
TemmepaTtypy moMeienust B quana3zone 0oC - 400C.

+  OcraBbre BOKpYr Beex cropoH MBI qocTaTo4HO GOJIbIIOE TIPOCTPAHCTBO [Jisi 00€CTIeYeH st
HAJ[JIeXKAIIEro BO3AyX000MeHa.

+  He MoHTHpYWTE anmapar TakuM 0Gpa3oM, YTOObI ero MepeIHssl WU 3a/IHsisl IAHeNb ObLIM 00pAlEeHbI
BHU3 (11071 JII0ObIM yriioMm). HecoGmoneHue aToro TpeGOBaHMsl CEPhE3HO HAPYIUMT BHYTPEHHEE
OXJIaXK[ieHHe annapara, 9To B KOHIIE KOHIIOB NPHUBEMIET K €ro MOBPEKIEHHIO, HA KOTOPOe He
pacnpocTpaHsieTcsl TapaHTHsL.

MpeaynpewaeHua oTHocuTenbHo noaxkntoueHua UBI

+ TlopkmoyanTe Bamr MBI HemocpencTBEHHO K INTENCEbHON PO3eTKe NMePEeMEHHOrO TOKa, 3a3eMJIEHHON
mo/KHBIM 00pa3zoM. He nmogkmouante UBII K COGCTBEHHON PO3ETKE - STO MOXKET MOBPEIUTH €TO.

+ He nopgsepraiire nepenenke Buiaky VBII u He mOJb3yATeCh ajanTepaMu, KOTOPbIe He 00ECIEYHBAIOT
WBII Hapekaiero 3a3eMyIeHus.

+ He HOHb3yﬁTer YAJMHATEIbHBIMUA IIHYPAMU JISI MIOOKJIIOUYCHUS WBII PO3€ETKE MEPEMEHHOT'O TOKa.

+  Ecmu UBII nogkifoveH K CHCTEMe MUTaHUS OT JU3eIb-TeHEPATOPHON YCTAHOBKH, TO YOEIUTECh B TOM,
YTO OT TeHepaTropa MOCTYHaeT YUCThIA OT(hWIBTPOBAHHBIA TOK Ka4eCTBa, COOTBETCTBYIOIETO
TPeGOBAHMSIM DJIEKTPOIMTAHNS KOMIIBTIOTEPOB.

npenynpemneﬂun OTHOCUTEJIbHO nogcoeaAuHAeMOoro OGOpyﬂOBaHMH

+ He pexomen/yercs HCIIOB30BaTh JJAHHOE 000PYIOBAHHE B CHCTEMaX KM3HEOOECIICUCHHS B TEX CITydasx,
Kora ero c0oit ¢ 60IbIIOI BEPOSTHOCTHIO IPUBEIET K CO00 000PYI10BaHUS KUZHEOOCSCIICUSHHS MITH
3HAYHTEIHLHOMY CHUIKEHHIO €ro 6e30macHOCTH MK 3Q(GEKTHBHOCTH. 3apemaeTcst HCIoIb30BaTh JAHHOE
000py0BaHNe IPH HATHYHH BOCIUIAMEHSIOIINXCS CMeCeil aHECTETHYECKHX Ia30B C BO3AYXOM, KHCIOPOIOM
WM 3aKHCBIO a30Ta.

- He nogkimoyanTe K BHIXONHOM poseTke Bamrero MBII orpanuuuTen GPOCKOB 3JIEKTPONUTAHUS WA
YIUIMHUTENIbHbIE NIHYPBI. D10 MoxkeT nmoBpenuts VIBIT u nmpuBectu K yrpate rapantun Ha UBII umm ycrp
OWICTBO HOJABJIEHUS BHIOPOCOB HAIPSIZKEHUSL.

MpeaynpeaeHuna oTHocuTenbHO GaTapen

- Barapeu MOTYT NpPeICTaBJIATH YTPO3y SJIEKTPUYECKOrO yaapa U BO3TOPaHMsl OT GOJIBIIOrO TOKA MPU KOPO
TKOM 3amMbikannu. ClieZlyeT coGII0aTh onpeeieHHble Mepbl mpegocropoxkuocti. He Gpocars Gatapeu B
oronb. He BckpbiBats VBIT win Gatapen. He 3aMbIKaTh ¥ He COEUMHATH KJIEMMbI GaTaped HUKAKUMH 11D
enmeramu. [lepen sameHon Gatapen OTKIIOYMTH M oTcoenunauts UBII ot cetn u Harpysku. Hicmonb3o0BaTh

HMHCTPYMEHT C M30JMPOBaHHbIMH pyKositrkamu. B VIBII He comepzKaTcs 4acTu, TpeOyromue 06CIyKUBAHA
s TI0JIb30BaTeNIeM. 3aMeHa GaTapel JOJIKHA BBIOJHATHCS TOJIBKO YIIOJHOMOYEHHBIM CIIEUAIICTOM C UC
[0JIb30BAHUEM GATapeil TOro JKe THUIA U B TOM K€ KOJMYecTBe (TepPMEeTH3MPOBAHHAS CBMHIIOBO-KHCIOTHA
s1 6atapesi). Barapeu moiexkar nepepaGoTKe [Isl HCIOJIb30BaHMsI BTOPMYHOTO ChIpbsi. TpeGoBaHMs 10 yT
WJIM3alUY ONMHMCAaHbI B MECTHOM 3aKOHOJATEIbCTBE WM HA CalTe
www.tripplite.com/UPSbatteryrecycling. Tripp Lite nmpeqaraer moJiHyio JUHEAKY CMEHHBIX GJIOKOB 6at
apeit mist UBIT (R.B.C.). [lis1 moucka KOHKpEeTHO!M cMeHHoW Garapen uist cBoero MBIT mocerure BeG-cait
T komnanuu Tripp Lite mo anpecy www.tripplite.com/support/battery/index.cfm.
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YctaHoBKka UBI1

MOHTaMHble CTOMKHU

CMmoHTHpYiiTe Bauie 000pyI0BaHNe Ha 4- WK 2-ONMOPHBIX MOHTAXKHbBIX CTOMKAx WM mKkadax (onucanue
KpeIUTIeHHs 000PYIOBaHMs Ha 2-OMOPHBIX MOHTAXKHBIX CTOMKAX CM. Ha cieayiowiedn crpanune). Ilepen
MOHTaKOM 000pPYIOBaHHsI 00sI3aTeJIbHO MPOBEPHTE COOTBETCTBHE 00OPYIOBAHMSI M TOPSIIKA €r0 KPeIUIeH sl
IUIS KCTIOJIb3Y€MbIX MOHTAXKHBIX CTOEK. ECJIM OHM HE COOTBETCTBYET BalleMy paGo4yeMy 0GOPYIOBAHUIO, TO
CBSDKUTECHh C IIPOU3BOJUTENIEM BalllMX MOHTaKHBIX CTOeK WM ImKadoB. IIponenyps! KperieHus,
ONUCaHHbIE B JAHHOM PYKOBOJCTBE, NPpeHA3HAYEHbI [JIs CTAHAAPTHHIX THIIOB MOHTAXKHBIX CTOEK U
KadoB ¥ NPUTOTHBI HE AJIST BCEX CIIydYaeB.

KpenneHue Ha yeTbipex cToMKax

Bce UBII cHaG:KeHBI BCeM HEOOXOOUMMBIM il MX MOHTa)kKa Ha 4-ONOPHBIX MOHTaXKHBIX CToMKax. K
HekoTopsiM Mopensiv MIBII mpuiaraercss HaGOp C PETyIMPYeMOl MOJIKOW IJIsi KPEIUIEHWS] Ha CTOMKaX,
oGecreynBaoOIEl JOIOIHUTENbHYIO onopy. Ecii Takoil He BXOOUT B KOMIUIEKT IIOCTaBKU Ballleidl MOZIENH
WBII, to mpomycrure maru 1 u 2.

n CoequuuTe MeXKIy cOOOM ABA CErMEHTAa KaiKIOH IMOJIKU (A
¢ moMomslo mpumaraioumixcs 6omros u raex [l He
3aTSArMBafTe OOITHI 4O KOHIA YTOOBI MOJKHM MOXKHO OBLIO
PETyIMPOBATh Ha CIIEAYIOIIEM ITAlle UX YCTAHOBKH.

ﬂ OTperyupyiTe MOJKUA B COOTBETCTBUH C Pa3MEPOM CTOEK,
a 3aTeM 3aKpenuTe X B CaMOM HIDKHEH YacTU CTOEK C
MOMOLIbI0 TPHUJIATAIOUXCS OOJITOB, A6 M Traek
OGparuTe BHUMAaHWE, ONOPHbIE KPOMKHM [JOJIKHBI ObITh
oOpamieHbl BHYTPb. 3aTSHUTE OOJTHI, CKPEIUISIOLINE
cermen-Ts1 ook 1.

fosseobiWagoasesssssess %

Mpukpemnre yuxn B K mepeanM KpenekHbIM 0TBepeTHIM
Ha Bamem oGopymosammu [ ¢ momompio mpunaraomuxcs
suuros [A. Yiku nomxus: 6eTe 0Gpamens! Bnepern.

ﬂ Hcnonb3yst, npu HEOOXOAUMOCTH, TIOMOIIIHAKA, TIOMHIMUTE
Baule 00OpyIOBaHME WU 3aIBUHbTE €ro Ha KpeIexKHbIe
nonku. IIpukpenuTe Bamie 0GOpPyHOBaHWE K CTOMKAM 32
YIIKHM ¢ TIOMOLIBIO COOTBETCTBYIOLINX NPHHAIEKHOCTe (6]
¥ K HampaBISIOIIAM CTOEK.
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yCT HOBKa |45|'| (npogomxexue)

KpenneHue Ha yeTblpex cToiKax (Telecom)

IOus ycranoBgkn HBII momenmn 2U Ha 2-OMOPHBIX MOHTAa)KHBIX CTOMKAX HEOOXOAHMM CHENUAIbHBIN
YcTaHOBOYHBI HAGOP [JIsi 2-OMOPHBIX MOHTAXKHBIX CTOeK OT Kommanuu "Tripp Lite" (Momens
"2POSTRMKITWM", mnpopaercsi orgenbHo). HHcTpykmmio mo ycranoBke WBII momemn 2U cm. B

"PyKOBOACTBE [UIsl BIIA/IeIbLIeB YCTAHOBOYHOIO Habopa'.

MoHTa)K B 6alleHHOM NONOMEHUH

Bam MBIl MOXHO CMOHTHPOBAaTh BEPTHKAJIBHO B OalIeHHOM
TIOJIOKEHUU €CJIM HCIOJIb30BATh ONIMOHANIBHbIE CTOUKH JJIST €T0
ocHoBauusi ot kKommaHuu "Tripp Lite" (Momenr Ne
2Y9USTAND), npoparomuecst otaeiasHo. IIpu ycranoBke MBIT
Ha DEryJMpyeMbIX CTOMKAax IJisi €ro OCHOBaHWsS yGeouTech B
TOM, 4YTO €ro INaHejb ymnpaBieHus oOpameHa BBepx. st
00JIerYeHnsl WCIOJIb30BaHUSI TAHEIN YIPABJIEHUS €€ MOXKHO
pa3BepHYTh B HY)KHOE IMOJOXKEeHHE. BCraBbTe HEGOJIBIIYIO
OTBePTKY HIIA JPYrHe aHAJIOTMYHbIe WHCTPYMEHTHI B Ia3bl IO
GOKaM IaHeJU yIpaBJIeHus], IPUIOJHUMUTE ee, Pa3BEePHUTE ee B
HyJKHOE II0JIOKEHHUE, a 3aTeEM YCTAHOBUTE €€ Ha MEeCTO TaK, KaK
3TO IMOKA3aHO Ha PHCYHKE CIpaBa.

BHUMAHMUE! Bce UBII saBiusiorcss o4eHb TSKENbIMH. IIpM HMX MOgbeMe M KpeILIeHMH DpaboTairte C
OCTOPOKHOCTBIO U 00s13aTeNIbHO Jiepzkute VUBII B yCTOMYHBOM MOJIOKEHUH!

MoaknroueHue v sBknroueHue UBI

El NoAkntounTe Baw Kabenb NUTaHWA K
BxoAHoMy pa3bemy UBII.

Ka6el’[b NMUTaHUA JOJIZKECH HMETh mTencelb,
COOTBeT-CTBy}OH.IMﬂ MECTHOMY CTaHOApTy 3JIEKTPUUYECKHUX
poserok. IloakiiounTe Kabelb HENMOCPEICTBEHHO K
HaJJiexxa-1mum 06pa30M 3a3eMJICHHOMN Tpexnposom—loﬂ
pPO3€eTKe MePeMEHHOTO TOKa, K CETH KOTOPOW He MOAKIIOUEHbI
HUKAKW€ MOIIHBIC BJIEKTPUYECKHE HArpy3Ku (BO3)1yIII-H]:Ie
KOHAMIMOHEPHI, XOJOAMJIbHUKH M Mp.). DTa po3eTKa
JOJKHA OBITh PACCYNTAHA HA TOK, PABHBIA WM OOJIBIIUIA,
YyeM IpeIebHbIA TOK IpepbiBaTess BxogHon nenu UBII.
IIpnmedvanne: ITocne momaym muranust Ha Bxop Bamero MBII moymkHBI
3apaboTaTh BCe MHIMKATOPHI M JOJUKEH BKIIOYMTHCS BEHTHISITOp. Ilpm
HOpMasbHO# paborte VIBIT qo/uKeH pasiaThest 3ByKOBOW CHIHAI H JOJIMKHBI
BKJIIOYUTBCS cBeToxuoanbie nuaukaropsl "LINE" ("JIMHUA") u "LOAD
ACTIVE METER" ("AKTHUBHBIM H3MEPHUTEJIb HATPY3KH"),
onHako 10 Bkmouennst VIBII Ha ero BbIXOABI He OymeT IOAABATHCS
BBIXOJJHO€ HANpPs2KeHHE IEPEeMEeHHOI0 TOKa.

C nomowibro npunararowjmuxca Kabenen nu
H TaHus noaknounTe Bawe obopynosaHue

K Bbixogaam UBII.

ITogkmounTe pazbeM THIA "Mama'" KO BXOAY AJIsS IOAAYH
IepeMeHHOro TOKa Ha Balle 000pyHOBaHUE, a Pa3beM TUIa
"mama" - K omHOMY U3 BIX010B Bamrero BIT PR, Nosropure
9Ty OIepauyio isi Bcex KaGele, ¢ MOMOLIbI0 KOTOPBIX BbI
IojaeTe NUTaHKe Ha Bame oGopynoBanne P

IIpumeyanue: Komnanust "Tripp Lite" mpopmaer Tak:Ke NONOIHUTENbHBbIE
coepunutenbubie kabemn (C13-C14 u C19-C20). omonHUTENBHYIO
MHGMOPMALMIO 0 HAX MOXKHO IIOJY4YHTh IO cienyomeMy teiedoHy: (773)
869-12-34.

Ocropoxuo: Bam HWBII mnpegHasHayeH TONBKO sl NUTAHUS
KOMIIBIOTEPHOTO 0GOpyAaoBaHHs. IIpM NONBITKE NOAKIIOYMTH K €ro
BBIXOJIaM YCTPOWCTBA C GOJBIION MOTPEGIsIEMOIl MOIHOCTBIO (Hampumep,
ObITOBBIE NPHOOPHI HMJIM JIa3epHble NPUHTEPHI) Bbl MOXKETe BbI3BATH
neperpy3ky Baurero MBIL.
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Bawa moaens MOXeT HeCKONbKO

OTNUYATLCA OT 3TUX PUCYHKOB.

® =

Bawa moaenb MOMXeT HECKONbKO
OTNUYaTbCA OT 3TUX PUCYHKOB.

Balua Mojenb MOMeT HECKONbKO
OTNUYaTbLCA OT 3TUX PUCYHKOB.
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YCTaHOBKa MB” (npoaoneHune)

MoakntoueHue u BrnroueHne UBIT (npogomwenne)

El Bxnrouenue UBI:
+ Haxxmure u ynep:xxusante kHonky "ON/TEST" QE P W .

("BKJI./ITIPOBEPKA") HecKOJIBKO CEKyHH IIOKa He O m Uﬂ
pa3zacrcsl 3ByKOBOI CUTHAL. EIEUD

255. um

+ Otmycrure kaonky "ON/TEST" ("BKJL/IIPOBEPKA"). ‘QQDDD-
IToJzKeH 3aropeThbesi CBETOOUONHBIN MHAUKATOp "ON
LINE" ("JIMHEVHBIN PE3KUM"), u Bam UBIT
JOJIZKEH HAa4aTh NMOJAaBAaTh IMTAHUE HA CBOU BBIXOJbI b
IepeMeHHOr0 TOKa.

m BT 8T

TIpumeuanne: Cucrema MBIT Gyner ncnpasHo paboTarsk cpasy ke mocie \
TIePBOTO 3alycKa, OJIHAKO MaKCHMaJlbHOE BpeMs paboTkl Gatapeu, Oyner \
JIOCTYITHO TOJIBKO IOCJIe 3apsi/Iku Gatapen B Tedenue 24 yacos. ﬂ

OnuuvoHanbHble NOAKNIOYEHUA

Bam UBIT MoKeT HOpMAJIbHO paboTaTh Ge3 CIAEAYIOUMX MOAKIIOYEHUI:

H Nonaenenune nomex B TenedoHHbIX U ‘ &= ==
MHPOPMaLIMOHHBIX CeTEeBbIX IMHUAX.
Bam WBII cHaGXeH CcHenuadbHBIMU pPa3beMaMM IS - -.

3aIMATHl  O0OPYIOBaHWS OT CKAauyKOB HANPSIKEHUS B o oo
Tele(DOHHBIX JIMHUSAX U B HWHGOPMAIMOHHBIX CETEBbIX
uHAIX*. C TOMOIIBIO COOTBETCTBYIOIINX TeaeOHHbBIX HIIN
ceTeBbIX KaGesel MOAKIIOYHTE Ballly TejedOHHYI0/CETEBYIO
posetky K pa3bemy Ha UBII ¢ nomerkon "IN" ("BXOI"), a
o6opynoBanue - K pasbemy Ha UBII ¢ momerkon "OUT"
("BBIXOI"). Y6enurecn, 4To oGopynoBaHue,
MOJKIIIOYaeMOe K DTHM pa3beMaM, TaKKe 3al[UIeH0 OT
CKa4YKOB HaNPsIKEHHS B CETU MePEeMEHHOrO TOKa.

Balwua Mofenb MOMET HECKONBKO
OTNUYaTbCA OT 3TUX PUCYHHKOB.

*Z Hcnons3oBanne JaHHBIX pa3be€MOB HECOBMECTHMO C HCIOJIb30BAHHEM
rexHonorun PoE  ("Power Over Ethernet"/"Ilutanue depe3
Ethernet-cets").

MocnepoBatenbHble KOMMYHUKa-LUMOHHbIE
B noptbl USB 1 RS-232

C nomompio npuiarawmerocs USB-kaGens (cm. m) WA
MOC/IEA0BAaTENbHOr0 Kabens tuma DB9  (cm. )
NMOAKJIIOYNTe KOMMYHHMKAIIMOHHBIH  IOPT  Ballero
KOMIIbIOTePAa K KOMMYHHKAMOHHOMY mopty Bamiero VIBII.
YcraHoBuTe Ha Ball KOMIBIOTEp HYXKHYIO BEPCHIO
nmporpaMMHOro Komiuiekca "PowerAlert" or KomMmaHun
"Tripp Lite" B cOOTBeTCTBMH C WCIOJIb-3yIOILIENCS HA HEM
onepanuonHon cucremont. Bamr UBIT MozKeT GbITh OCHAIEH
IOIOJIHATEIbHBIME ~ KOMMYHHKAaIIMOHHBIMH  [OPTaMH,
KOTOpbIe MOXKHO HCIIOJIb30BaTh ISl €ro IOJKJIIOYeHHs K
OPYI'MM KOMIBIOTEpAM C YCTAHOBJIEHHBIMH Ha HHX
nporpaMM-HbIMH  KomIiuiekcamu  "PowerAlert". ns
MOJyYeHHUs JOMOJHHUTEIbHON uHdopmanuu
MPOKOHCYJIbTH-DYATECHh C BAalIMM DPYKOBOACTBOM K

Bawa moaenb MOMeT HECKONbKO

OTNU4YaThbCA OT 3TUX PUCYHKOB.

=Wl

nporpaMMHOMY KoMmiutekcy "PowerAlert".

)

Bawa mofenb MOXeT HEeCKOJbK!
m OT/IMYATbCA OT 3TUX PUCYHKOB.
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OnuMoHanbHble NOAKNIOYEHUA (npononienue)

&S

our

El coeaunutenshbiit nopt EPO [T M s

H u
DTa JOMOIHUTEIbHASI BO3MOXKHOCTh NPeJHa3HAYeHa TOJIb ‘H—HJ
KO JJIsl TeX MPWIOXKEHNH, B KOTOPBIX HEOOGXOOUMO TTOIKIL £ £
IOUeHHe K IIeNU aBapuiHOro OTKIoveHus muranus (EPO)
o0bekTa. Ecin UBII noakiio4eH K 9TOM LN, TO paspe
IIAEeTCS] aBAPUITHOE OTKIIIOYEHHUE €r0 MPeodpa3oBarelisi U H o somorcron Gy ©
€ JOIyCKAeTcs MEePeKII0UYeHNe Ha BHYTPEHHIOI 00XOJHYIO
uenb. Mcnonb3yst Kabeab U3 KOMILIEKTA MOCTABKH, TIOIKJI
1ouuth nopt EPO Bamero UBII (puc. m) K NepeKIJaTe
JII0 ¢ HOPMAJIBHO 3aMKHYTBIMH WJIM HOPMAJIBHO Pa30MKHY
THIMH KOHTAKTaMH, KOTOPBIi IPUOOPETAETCsI MOJIb30BATE

cauTion
sk of et
o0 10pofun
cautonary mar

Balwa Mofienb MOMET HecKonbK
m OTNUUATLCA OT 3TUX PUCYHKOE.

OPTION 1: USER SUPPLIED NORMALLY CLOSED SWITCH
€M, COTIIACHO cXeMe moxK/ouenns (puc. E9).

s s oen
Mpumeuanme: Lot }_—i A o ero e
1. Mpy “cnonb3oBaHUM BMECTO NOCTABAAEMOrO B KOMMA Hocomeeno

exre Kasenﬁ npyroro’ €ro AnuHa He nonmkHa "peBb"'uaT OPTION 2: USER SUPPLIED NORMALLY OPEN SWITCH
b 106 MeTpPOB, UNK CONPOTUBAEHME AOMKHO BbITb He 6 o eposumon

onee 10 Om. o 5 o

2. Ecnu ucnonb3yetca nepekntouarens EPO 6e3 ¢purca - ﬁgzmowec"w

U1K, yAepIKaHUe CUrHana AONMKHO COCTaBNATb He MeHe m
e 1 ceKyHAbl. 9TO He OTHOCUTCA K Nepekntoyatenam E
PO c ¢uKcauumen.

BHumanue: Mopt EPO He npeaHa3HauyeH AnNA 3aluThl T
enedoHHOIH NMHMU OT CKAYKOB HaNpPAMEeHUA; Henb3A No

AKNIoYaTh K 3TOMY NOpPTY TenedoHHYO SIMHUIO.
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YctaHoBKa UBIT (npononmene)

OnuuoHanbHblie NOAKNIOUYEHUA (npoponienue)
CocrosHue yctpornctea UBT, Koraa cpabateisaeT EPO npu Hanuuuu HanpreHNA B CETH 3NEKTPONUTAHUA:

TlocenoBaTeabHbIN

. SNMP
HHTeppelic

CBeToanoabl Boixoa Benrunastopsi

OFF OFF

(BBIKIT) (BBIKIT) ON (BKJT) ON (BKJT) ON (BKJI) | ON (BK)

TIpouenypa nepesamnycka UBII nocie cpaGarbiBanusi EPO npy HAJIMYMA HANIPSIZKEHUS] B CETH DJIEKTPOIUTAHMST:

BapuaHT 1:

1. Y6enuthest, uto GbLIa ycTpaHeHa npuunHa cpabarsiBanuss EPO wiy ucmpaBieHa HemosaaKa.
2. Haxatp kHonky OFF (BBIKJI) mo memuka (mpumepHo 1 cek).

3. Haxatp knonky ON (BKJI) u Beixon VIBII GyeT CHOBa BKIIIOYEH.

BapuaHT 2:

1. Y6enutnes, uro GbuIa ycTpaHeHa npuunHa cpadarpiBanust EPO wiv ucpaBiieHa HENosaaKa.

2. Otkmounts UBII oT ceTn snekrponuTaHus.

3. CHOBa NOAKIIOUHTH K ceTH dnmekTpornuTanusi. Temepbs UBII 3amycTuTcst Kak pe3epBHBIN NCTOYHUK B
HOPMAaJIbHOM PeKNMe.

Cocrosiaue ycrpoiictea UBII, korpa cpabateiBaer EPO mpy OTCYTCTBMU HANPSIZKEHHSI B CETH DIIEKTPONIUTAHMSL:

CBeToanoanb! Boixon Bentuasitopst HOCHeﬂOBaTeT’HM" SNMP
uHTepeiic
OFF OFF OFF (BBIKJI) OFF (BBIKJI) OFF OFF

(BBIKJI) (BBIKJI) (BBIKJI) (BBIKJI)

TIpouenypa nepesamycka UBII nocie cpaGarsiBanust EPO mp OTCYTCTBHH HANIPSIZKEHUST B CETH HJIEKTPOIMTAHMST:

1. Y6emuthbest, uro ObLIa ycTpaHeHa nmpuunHa cpabarbiBad usi EPO win ucnpasiieHa Hemosiaaka.
2. Hopxmounts UBII K cetn anekrponurtanusi. Teneps M BII 3amycTtuTcst Kak pe3epBHBIN UCTOYHUK
B HOpPMallb HOM peKuMe.

A MoakntoueHne BHeLWHUX 6aTaperi

VGenurech B TOM, YTO HAaNpsiKEHHE NOJKIIOYAEMBIX BaMH
BHEIIHNX AaKKyMyJISITOPHBIX 0Oarapeil COOTBET-CTBYET e e e e
HaIpPSKEHUI0, YKa3aHHOMY Ha COOTBETCTBY-IOIEM pa3beMe

Bamero MBII. Bece MBIl mocraB-isiloTcss OCHAIIEHHBIMH  ——p—

MOLIHBIMA BCTPOEHHBIMH AKKYMYJIITODHBIMH 0OaTapesiMiu;

™

BbIOepuTe Takylo Mmomens WBII, KoTopas oOcHalieHa @@ cauTION
© <

pazbeMaMul ISl TOAKJIIOYEHHS] TOTO THIIA OIIMOHAJIBHBIX S
BHEIIHUX OaTapein or Kommanum "Tripp Lite", xKoTropsie

HMMEIOTCs Y Bac (OHM MPOJAIOTCSI OTAEIBHO) IJIsl yBe-JIMIEHUS Ballla Mopienb MOMET HEeCKONbKO

~ ~ OTNUYaTbCA OT 3TUX PUCYHKOB.

BO3MOXKHOW [iuTebHOCTH paGothi MBII or Garapei.

Tloak/oYeHHe [OMOJHHUTENbHBIX BHEIIHUX Oarapei

yBeJIMYMBAeT KaK BPeMsl 3apsiiku GaTaper, TaK U BPeMsl ero

paGoThl NpPH OTCYTCTBUM BHEIIHEro mnuraHusi. IlojHbIe

MHCTPYKIIMM 110 YCTAHOBKE BHEIIHUX OaTapedl CM. B

npuiarapmemcss K HuUM "PykoBoxcTBe mosb3oBatens'.

VYGenqurech B TOM, YTO COeJMHHUTENbHbIE Ka0eiu 0 KOHIA

BCTaBJeHbl B COOTBETCTBYIOIIME pa3beMbl. Ilpu

MOAKJIIOYEHNN BHEIIHHX OGarapedl MOryT BO3HUKHYTH

HeGOJIbIINE WCKPBI; OTO SIBJISIETCS HOpMaibHbM. He

MOJK/IIOUANTe M He MOAK/IIoYaiTe BHELIHME OaTaped KOrma

UBII pa6oraer OT aKKyMyJISTOPHBIX GaTapeit!
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BbasoBble MHCTPYKUUK NO ucnonb3osaHuro UBI

KHonku Ha nepeaHen naHenu

Kuonka "ON/TEST" ("BKJL/ITPOBEPKA"): Dra KHONKa KOHTPOJHMpYET 4YeTbIpe
paznmuunble dynkuun MBII:

Bxmouenne UBII: s Bkmouenust MBI Ha;kMuTe Ha 5Ty KHOIKY U yAepXKUBaNTe
ee IOKa He YCJIBIINTe 3BYKOBOW CHTHAJI, a 3areM ormycrure ee. Ilocie atoro
JIOJKeH 3aroperbest cBeToauMoaHblin uHAukarop "ON LINE" ("MTUHEWHBIN
PE2KHMM").

CamorectupoBanne UBIIL: IIpu HopmansHon paGore VBII B JIMHENHOM peRUMe
Ha)KMUTe 5Ty KHONKY M y[dep:KUBaiTe ee IOKAa He YCJBILIIMTE 3BYKOBOH CHIHAJL.
Tlocne atoro UBII nauner 10-ceKyHAHYI0 MPOBEPKY aKKYMYJISITOPHBIX GaTapeit, U
oH Ha 10 ceKyHJ mepenaeT B pexuM paGoThl OT GaTaper (IpU HTOM 3aropsTcs Bee
CBETOIMOIHbIE HHIUKATOPHI).

OTKII0YeHHe NpeaynpequTeIbHOIO 3BYKOBOIO CUTrHaJj1a

st OTKIIIOYEHMsI NPEAYNPENUTENHHOIO 3BYKOBOIO CHIHAllA B PeKMME PaGOThI
WBII or akKKyMyJSITOPHBIX 0aTapeil Ha)KMUTe Ha DTy KHONKY M yAepKHBaiTe ee
IIOKa He YCIBIIINTE XapaKTePHBIN 3ByKOBOH CHTHAJL.

"Xononnoe" BkmouyeHne WMBII: Ins mcnons3oBanmst Bamero MBIl B kKauyectBe
He3aBHCUMOI'0 MCTOYHUKA NUTAHKSI IPU OTCYTCTBHM HOPMAIIBHOTO HAINPSIKEHUs B
aJIeKTpoceTH (HampuMep, BO BPeMsl €€ OTKIIIOYEHUS)) HAXKMUTE 3Ty KHOIKY H
yAepKUBaiiTe ee MOKa He YCJIbILIATe 3BYKOBOW CHUTHal. Ilociie 3TOro Ha BBIXOMIbI
WBII Gyaer mogaHo MATaHUE OT AKKYMYJISITOPHBIX GaTtapeir*.

*: TIpu sTom Takke 3aropurcst nagukarop "ON BATT" ("BATAPEU BKJIIOUYEHBI") tak kak UBIT
Oyzer paboTaTh OT aKKyMYJISITOPHBIX GaTapei.

Knonka "OFF" ("BBIKJIL."): Ota KHOIIKa OTKJIIOYAeT IOavy MUTAHUS Ha BBIXOIBI
UBII, nns 5TOro HaXMUTEe U yHepKUBaiTe ee IOKAa He YCIBIIINTe 3BYKOBOH
curHai, a 3areM ormycrute ee. VIBII mpogo/DKHUT 3apsigKy akKKyMYJISITOPHBIX
Garapefl, W BEHTHJSTOD OyHeT IMO-IpPeXHEMY OXJIaKHaTh €ro BHYTPEHHHE
KOMIIOHEHTBI, HECMOTPSI Ha OTCYTCTBHE HANPSIKEHHS Ha BBIXOAHBIX pazbeMax
UBII. Ins nomHoro otkmouvenuss MBI, B TOM 4uciie W 3apsjTHOTO YCTPOWCTBA,
nocie Haxatusi Ha KHonky "OFF" ("BBIKJL") orkimounte KaGenb MUTAHHUS OT
WBII.

CBeToBble MHAMKaTOpbl Ha NepeAHeN NaHenu

Ceeromuonusiii uugukarop "ON LINE" ("JIMHEVHBIA PEJKHM"): Dror
. 3eJIeHbIl WHAMKATOP TOPUT TNOCTOSIHHO Korga WBII HOpMmanbHO paGoraer B

JIMHENTHOM pexkuMe ((bUIbTPysl BXOAsIIee HaNpsKeHHe U3 CeTH ePEeMeHHOro TOKa
ISl TeHepaly YWCTO CHHYCOMJAIBHOIO BBIXOTHOIO HANpsuKeHUs). B sTom

LINE pezKuMe BbI MOZKeTe OTCIIeKUBATh YPOBeHb Harpy3ku Ha Bam MUBII mo nokasanusm
uHaukaropos "LOAD ACTIVE METER" ("AKTHMBHOI'O HN3MEPUTEIIS
HATPY3KH").

Ceeromuogubin uagukatop "LINE" ("JIMHHA"): DToT 3€M€HBII MHOUKATOD
ropuT HempepbIBHO Korga Ha Bxox MBIl momaercsi HOMUHAIbHOE HANPSIKEHUE U3
ceTH ImepeMeHHOro Toka. OH HaYMHAeT MUTATh €CJIM 3TO HAIpPSKeHHe BBIXOOUT 3a
TpeJieNbl JOIyCTUMOTO IUANa30Ha (CTAHOBUTCSI CIIMIIKOM BBICOKHAM WJIH CIVIIKOM
LINE HU3KUM). B 9TOM Cilyyae HUKAKuX AECTBUII C Balen cTOpPOHbI He Tpebyercsi, UBIT
OyJeT HENMpephIBHO OCYIIECTBISITh ABTOMATHYECKYIO (DUIIBTPALMIO BXOJHOIO
HANpPsSKEHUsT Ui MOJAaYd Ha MOOKIIIOUYEHHOE K HeMy OOOpYJOBaHWE YHCTO
CHHYCOMIAJIPHOTO HAmNpsDKEHHs] I[ePeMEHHOT0 TOKa HE3aBHCHMO OT CKavKOB
BXOQHOTO HampspKeHus. ECIM ®TOT MHOUKATOp He TOPHUT, TO 3TO YKa3bIBaeT Ha
OTCYTCTBUE BXOTHOI'O HampsizkKeHUsl (OTKIIIOYEHHE BIEKTPOCETH) UM Ha TO, YTO DTO
HaIpsDKeHWe MMeeT HeJOIyCTHMO BBICOKOEe 3HAaveHHe, B OTOM ClIydae ITHTaHUe
noakoyeHHoro K MBI 06opynoBanusi GyeT OCYLECTBIISTHCS OT aKKYMYJISITOPHBIX
Garapen.
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Ba3oBble MHCTPYKUUKU MO ucnosnb3oBaHuto UBI

(npoaomxeHue)

CBeToBble WHAUKaTOpbl Ha NepeAHeN NaHesNu (npoaonxenue)

Ceeromuon «BYPASS»: DTOT KenThlii CBETONMOA OyIeT MHUrarb, MOKasbiBas, 4YTO

unseprop WBIT ne axtusen u MBI naxonutes B pesxnme «Bypass» (pabota B 06xo0x).

Bo Bpemsi paboThl B HOPMAJILHOM PEKHUME TOT CBETOIMOJ Oy/IeT Ha KOPOTKOE BpPeMst

3aroparbest mpu Bkimouenun MBIT B cets. Ecim mpousoiiner BHyTpeHHssE ommbka
BYPASS WM HACTYITHT TIepPerpys3Ka, oH OyieT HelpepbIBHO MHTaTh U Oy/eT ropeTh aBapHitHbIH
CBETONMOJ,  TOKAa3plBas, 4YTO IIOMKIIOYEHHOE O00OpyaoBaHME OyleT —Moiydarh
(uIBTpOBaHHOE HANPSHKEHHE OT CETH, HO HE CMOXET IMHUTaThes OT Oarapeil mpu
OTKIIFOYEHHH IEKTPOIHEPrun. B Takom ciryudae ciietyer 00paTHThCs 3a 00Ty KMBAHHEM
B xomranuio Tripp Lite. Eciiir IBIT Gbu1 riepeBeicH B 9KOHOMHUYHBII PEXXUM (OCTYIICH
Ha Hekotopbix cucremax MBII), on xondurypupyercs kax unrtepakrtuBHbiii MBI,
4T0o0BI paboTtars B pexxnme kommytupyemoro MBII. Koraga cucrema MBIT Haxomutes B
HKOHOMHUYHOM PeXKHMe, OHa paboTaeT ¢ 6ombieii 3GGEeKTHBHOCTBIO, €CIN IPHCYTCTBYET
HAIpsDKEHUE B IEKTPOCETH (M HaXoAuTes B npejienax +/- 10% nomunansHoro). Cucrema
MepeKIIoYacTCsl Ha MUTaHUe OT Oarapei, eciy mojada dIeKTPOIHEPTHU TPEPBIBACTCS.
Kenteiii cBeromnon «BYPASS» Oymer HempepbslBHO ropeTb, korma cucrema HBIT
HAXOMUTCs B 3KOHOMHYHOM pexume. (st moayueHns TONONHUTENbHOH NHOpMatiu
10 TePeXo/ly B YKOHOMHYHBIH PEXKHM OOpaTHTECh K PYKOBOJCTBY IOJB30BATENIs IO
porpaMMHOMY obecrieueHnto PowerAlert).

Cgeronuonubi nagukarop "FAULT" ("HEMCIIPABHOCTDB") [umeercsi He Ha
Bcex wmopmensix WBII]: DTor KpacHbI HHIMKATOPD HAYMHAET MHUIaTh eciIu
mukpomnponeccop UBIT onpenensier Hanuune B HeM BHYTPEHHEH HEHCIPABHOCTH
(eperpes, CIIMIIKOM BBICOKOe HampsizkeHue u T.14.). Eciau nocie mepesamycka VBIT
3TOT MHAWKATOP He IOTracHeT, TO CBsiKHUTeCh ¢ Kommanuen "Tripp Lite" pns
opranu3anuu pemonra Bauero VBII.

Ceeroguonubiii  uagukarop "LOAD ACTIVE METER" ("AKTHUBHBIN
N3MEPUTEJIb HATPY3KH"): DTOT 3€leHbIN WHANKATOP 3aropaercsi Korma Ha
Bau MIBIT nofaercst BHEIIHNE MUTaHHe [IEPEMEHHOTO TOKa. B aTOM pe:kime HaGop
M3 YeThIPEX JOMOIHHUTEIbHBIX OBYX(YHKIIMOHAILHBIX CBETONMOTHBIX HHINKATOPOB
yKa3bIBaeT TEKYIIMH ypoBeHb Harpy3ku Ha Bam MBI,

Ceeroguonuein  magukatop "BATT ACTIVE METER" ("AKTUBHBIN
N3MEPUTEJIb 3APAIA BATAPEMN"): Dror 3eneHslit MHIUKATOP 3aropaercs
korga Ha Bam MIBII paGoraer OT akKyMyJsITOpHbIX Gartapeil. B 3TOoM pexume

HaGop W3 4YeTbIpeX JIOMOJHHUTEIbHBIX NBYX()YHKIHOHAIBHBIX CBETOTUOMHBIX

MHIMKATOPOB YKa3bIBaeT TEKYL(WH YPOBEHb 3apsiia aKKyMYyJSITOPHBIX Garapeil

Baurero WBII. IIpumeuanue: B 3TOM peRMMe TakiKe 3aropaercss CBETOXHOIHBIN

ungukarop "ON BATT" ("BATAPEU BKJIFOYEHBI").

Caeronuopubiii uHgukatop "OVERLOAD" ("IIEPETPY3KA"): O1oT KpacHbII
‘ MHOUKATOp HAa4YMHAeT TrOpeTh HempephbIBHO eciu Harpy3ka Ha Bam HBII B

o
x
-
-~

JINHEVTHOM peXKMMe MPEeBBICUT ee MaKCHMAJIbHO HOIYCTHMOEe 3HaveHHe, IPU STOM
WBII Tak:Ke HaYMHAET HENPEPBHIBHO IOAABATH IMPEeNyNpeIHUTeIbHbIe 3BYKOBBIE
curHanbl. HemennenHo ymensmmre Harpy3ky Ha MBII no oTkioueHust 3ByKOBBIX
CHUTHAJIOB U MpeaynpeauTeIbHOro MHaukartopa. Eciam atoro He choenarts, T0 UBII
MEPEKIIOYNTCS] U3 JIMHEHHOTO peXXuMa paGoThl B PEKUM IIYHTHPOBAHHUS.

Ceeronuonubiii uHaukarop "BATT LOW" ("BATAPEUN PA3PSI2KEHBI"): BtoT
JKENIThIVl HHIUKATOP 3aropaercsi KOraa 3apsii akKyMyJISITOPHBIX Oarapeil B BalleM
WUBIlI napaer HuxKe ycraHoBieHHoro mnpenena. MBIl HaumHaeT mnopaBaTh
npeaynpeauTelbHble 3BYKOBbIE CUTHAJIbI TIOKa 3apsif Oarapedl He OyaeT

BATT LOW BOCCTaHOBJIEH YUIM IIOKA OHH HE Pa3psIsTCs OKOHYATENHHO.
Ceeronuonubiii uHgukarop "ON BATT" ("BATAPEUW BKJIIIOUEHBI"): Btor
. 3eJIeHbIl MHOMKATOD HAa4YMHAeT IOpPeTh HENpPephIBHO KOrJa BXOMHOE NHTaHUE
nmepeMeHHOro Toka orcyrcrByer u MBIl nuTraer NOAKIIOYEHHOE K HeMy
oN 0060pyJOBaHNE OT AKKyMYyJISTOPHbIX Garapei. B »tom cocrostnun HBII takixe
BATT 1ofaeT MpeyNnpeauTebHbIA 3BYKOBOM CHIHAJ 4Yepe3 KaxKable 2 CeKyH[IbI eCiIH

3TOT CUTHAJ He OTKIII04eH HaxkatueM HakHONKY "ON/TEST" ("BKJL./ITPOBEPKA").
VpoBeHb 3apsaaKu GaTapell MOKHO OTCJIEKMBATH B 3TOM PEXKMME II0 MOKa3aHUSIM
uapukaropos "BATT ACTIVE METER" ("AKTUBHOT'O W3MEPUTEIISA
3APSIIA BATAPEI").
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Ba3oBble UHCTPYKUUU MO Ucnonb3oBaHuto UBI

(npoaomxeHune)

CeeToBble MHAMKaTOpPbl Ha NepeAHeN NMaHesy (npononexue)

Caeromuonubii magukarop "REPLACE BATT" ("3AMEHUTE BATAPEN"):
DTOT KPacHbI MHAUKATOpP Oy[eT HempepbiBHO roperh, a WIBII Gymer mopmaBath
TpeaynpeauTebHbIA 3BYKOBOM CHTHAJ dYepe3 Ka)Kiable 2 CEKYHAbI €CIH €ro
MHKPOIIPOLIECCOP OINPENENUT, YTO AKKYyMYJSITOpDHbIE Oaraped HEUCIPABHBI HJIH
REPLACE eciiu UBII He mpoiiieT nponenypy aBTOMaTHYeCKOr0 CaMOTECTUPOBAHUSI TIOCIIE €r0o

BATT BKJIIOUEHHs] U eciu Oarapeu 3apsikeHbl He nosHoctbio. Hawre WBIIL 3apsputh
6arape B TeyeHHWE KaK MHUHUMYM 12 4, a 3aTeM BBINOJHHUTE IIPOLEAYPY
camorectupoBanust UBII ¢ nomompio kHonku "ON/TEST" ("BKJIL./IIPOBEPKA")
[em. cTp. 7]. Eciu 3TOT MHAMKATODP HE MOTacHET, TO CBSIKUTECh ¢ KoMmaHuen "Tripp
Lite" nyst opranm3anuu pemonTa Bamrero MBI,

3agHAA naHenb

PaszbeM /1151 NOAKITIOYEHHsT BCIIOMOTATeIbHOTO 060pyIoBaHyist: CHUMITE KPBILIKY € 3TOr0
pasbeMa JIsl OAKIIIOYEHNS] K HEMY ONUUOHAIBHOTO BCIIOMOTATELHOTO O00PYIOBAHMS
Y JUISL yIaJleHHOro MOHWTOpuHra cocrosiHusi Bamero MBII u ympaBnenwst um. st

TIOJTy4eHVs] JOTIOJIHUTEILHOM MH(MOPMAIMH TI0 €r0 CIOIB30BAHHIO, B TOM YHCIIE CIIMCKa

NPOJIYKTOB ISl YIPABJICHHSI CETSIMU M COSOUHEHNSIMU U PaboThI ¢ IpotokosnoM SNMP,

CBSIKUTECH co Cayx601 MOJIEPIKKHU KJIMEHTOB KOMIIAaHUU
"Tripp Lite" no Tenedony (773) 869-12-34.

T PaspeM i NOAKIIOYEHHMs] KOMIUIEKTA BHEIUHMX aKKyMYJSITOPHBIX Oatapen (ero
KOHCTPYKISI 3aBUCHT OT KOHKpeTHoH mopnerm VIBII): Micnonms3yercst 0jisi MOIKIIOYEHNUST
OIMMOHAJIbHBIX BHEIIHMX KOMIUIEKTOB aKKyMYJISITODHBIX OaTapeil OT KOMIIAHHH
"Tripp Lite" nis yBenudeHusi BpeMeHM paGOThI OT Oarapeeil. [jisi moOJydeHust
uHGOPMAIMM O HYXKHBIX KOMIUIEKTAX BHEIIHMX AKKYMYJISITOPHBIX Oarapedl [ist
NMOJK/IOYEHHs] K OTOMy pasbeMy CBsKHTeCh cO Ciy:KO0¥M MOQIEP:KKH KIMEHTOB
kommanum "Tripp Lite" no Tenecdony (773) 869-12-34. CM. MHCTPYKIMH, NPIJIATAIOIIECS
K KOMILIEKTY BHEIIHMX aKKYMYJISTOPHBIX OaTapei, [yist MOJTydeHus IOJHOM MHgopMarym
0 MX TOAKJIIOYEHHIO ¥ TIPABUJIAM TEXHHMKM 0G€30IaCHOCTH.

'\ Benmunsitop: Bentmnsitop oxmaxkpaer BHyrpenHue KommoHeHTtbl VIBIL Ilpn Hammuamm

y % HarpsDKEHUsS B CETH IMTAHUA OH BCErJa BKIIIOYCH.

KHonka npepbiBaTessi BXOJHOH Iiemu: DTOT Mepe3alycKaeMblil IpepbIBaTellb
npeorBpamiaer noppexkneHre MBIT wmm NMOAKIIOYEHHON K HeMy HArpy3KH u3-3a

CIIMIIKOM BBICOKOTO BXOJHOTO TOKa. Ecim 10T mpepbiBaTelb cpaboTaer, T0 MpoBephbTe
D Hanpspkenne B ceru muranusi WBIL. Ecmu oHO mpaBWibHOE, TO Ilepe3amycTHTe
TIpepbIBaTeNb LIeNH, Ha’KaB Ha 9Ty KHOIIKY U YTOIIHNB ee.

BuHT 115 NOOKITIOYEHNST 3a3eMIICHHST: I/ICIIOJ'IL?:yflTe €ro i1 MOAKJIFOYEHMS 3a3€MJICHUS

J060r0 060PYIOBAHNS], TPEOYIOLIETO 3a3eMJIEHHs KOpITyca.

Briximouarernu npepbIBaTessi BRIXOMHON LENU: DTH Iepe3arrycKaeMble IPephIBaTeNN e
saummaor Bamr WBIT or meperpysku B BBIXOOHBIX Lemsix. EciM oguH W 06a 3THX
npepbIBaTesisi CpaboTaIoT, TO OTKIounTe 0T IBIT YacTh MOAKIIIOYEHHBIX K HEMY HATPy30K
U [1a¥iTe €My OCTBIHYTb, & 3aTeM IEPE3AIyCTUTE CPAGOTABLINE IPEPHIBATENM HAXKATHEM Ha
COOTBETCTBYIOLIe KHOIIKU.
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Ba3oBble UHCTPYKUUU MO Ucnonb3osaHuto UBI

(npoaomxeHune)

3afgHAA NaHenb (npononkeHue)

IEC320-C20
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THe310 IS MOAKIIOUeHHs Kabessl muTaHusi: D10 ruesno cranmapra IEC320-C20
uin IEC320-C14 no3Boasier noakmovats VIBIT K MCTOYHNKY NepeMeHHOTO TOKa C
OMOLIBIO MPEJOCTABISIEMOrO IOJb30BaTEleM Kabelsi NMUTAHUsSI, CHAGIKEHHOIO
IITEICelIeM KCIIONIb3yeMOr0 B COOTBETCTBYIOIEH cTpaHe craHmapra. CM. pasmeln
"Ilopkmrouenue u BKiIouenne MUBIT".

BeixoaHbIe pa3beMbl IEPEMEHHOTO TOKa (MEHSIIOTCSI B 3aBUCUMOCTH OT KOHKPETHON
mopean HBII): DTt pasbeMbl INO3BOJSAIOT [OJaBaTh Ha OGOpPYIOBaHHE,
noakmouenHoe K VMBI, 4yncTo CUHYCOMAAlbHOE MEPEMEHHOE HANpsuKeHHe JuGo
HANpPSIMYI0 U3 CeTH TEPEMEHHOr0 TOKa, JIMOO OT aKKyMYJSTOPHBIX GaTaped NpH
BO3HUKHOBEHUH T1epeGOeB WM HENOJIAJ0K B dHeprocHaOxenuu. [logaBaemoe Ha
9TH pa3beMbl HampsiKeHUe QUIbTPYeTCsl ISl 3alUThl  MOAKJIIOYEHHOTO
000pyIOBaHUsI OT INYMOB Ha JIMHMM M DPE3KUX CKAYKOB HAIPSKEHUS.
YcranoBinenHble Ha coorBercrBylomern Mmopenu VIBII BbIxomHbIE pa3beMbl
CrPYNIMPOBAaHbI B IPOHYMEPOBaHHbIE GJIOKU. [IpH MCIOIb30BaHNH IPOrPAMMHOTO
komiuiekca "PowerAlert" u cOOTBEeTCTBYIOIMX KaOejeil 3TH OJOKH MOXKHO
BKJIIOYATh U BBIKJIIOUATH YIAJIEHHO [IJI5 Iepe3alrycKa/mepe3arpy3Ku IMOAKIIOYeHHOTO
K HUM 0GOPYIOBaHMsL.

Tenedonnbie/CeTeBble 3alUTHBIE Pa3beMbl: DTH Pa3beMbl IpeIHA3HAYEHBI OJIS
3aIIMTHI BAalIero OGOPYIOBaHUSI OT CKAYKOB HANPSIKEHWS B Tele(hOHHBIX WIIH
MHGOPMALMOHHBIX CeTeBbIX JUHUsX. [[oaKII0UeHne Balero 060pyA0BaHusl K OTUM
pa3beMaM SIBJISIETCS] ONIMIOHATIBHBIM.

WBII crioco6eH HOPMAIBLHO paGoTaTh M €3 MOAKIIOYeHHsI 000PYHOBaHMS K 9TUM Pa3beMaM.

KOMMyHMKaLIMOH-HbIe pa3beMbl
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IIpumeuanue: Vicnonbp3oBaHue JAHHBIX PA3bEMOB HECOBMECTHMO C UCHOJIb30BaAHUEM
texHosioruu PoE ("Power Over Ethernet"/"ITutanue uepe3 Ethernet-cets").

Kommynukamyonssie noptel (USB wmmm RS-232): Ot mopThl mMO3BONISIIOT
noakimoyath Bamw UBII K 1060it paGo4e CTaHuMu Win cepBepy. Mcnosb3yire
nporpaMMHbIl  Komiutekc "PowerAlert" or kommamum "Tripp Lite" u
npuiaraonyecs: KaGeau Uisi TOro, YTOObI Ball KOMIIBIOTED MOI aBTOMATHYECKH
COXPaHSATh OTKPBITBIE (DAl U OTKIIOYATh OOOPYJOBaHME BO BpeMsi epeGOeB B
sHeprocHaGxennu. Kpome Ttoro, mporpammusii komiuiekc "PowerAlert"”
MO3BOJISIET OTCJIEKMBATh INMHPOKUHA CIIEKTp MOKasateleir pab6orei UBII u
HAIPSIKEHUST B CETSAX IIEPEMEHHOrO TOKa. [IOMOHHTENbHYI0 HHGMOPMALHUIO IO
HCIIOJIb30BAaHUI0 KOMMYHUKAIIMOHHBIX MMOPTOB MOKHO TOJIYYUTh B PYKOBOJACTBE K
nporpamMmmHoMy Komiutekcy "PowerAlert" wim B CiiyxkGe MOMIEPKKU KJINEHTOB
komnanuu "Tripp Lite". WHcTpyknum Io IOAKJIIOYEHHIO CM. B TJjaBe
"TlocnenoBaTenbHble KOMMYHHU-KanumoHHble mopTel USB m RS-232" paspena
"OnuuoHaJbHbIE MOAKIIOYEHHS" .

Ilepegaya curHajaoB dYepe3 CyxHe KOMMYHHKAaOHOHHBIE COENMHEHHS
OCYILIECTBIISI-€TCSI JOCTATOYHO TPOCTO, HO sl PaGoThl C HUMH HEOGXOIMMO
ompe/esleHHOe 3HaHWE DJIEKTPOHMKU. CxeMa PAacIoyIokKeHUs] KOHTAaKTOB B IOPTe
DB9 nokazana Ha cxeme cieBa. Ecim akkymynsitopubie Gatapen UBIL cuibHO
paspsukenbl, To UBII usBewmaer 06 5T0M, 3aKOpavnBasi MeXKAy co00il KOHTakT 1 u
koHTakT 5. Eciim mpoucxoput c6oit B cetu nutanus, To UBII ussemaer 06 stom,
3aKOpa4yuBasi MexKAy CO0OH KOHTakT 8 W KOHTakT 5. sl JUCTaHIMOHHOIO
orkmiouennst VIBII 3akopoTuTe MeXKOy COOOM KOHTAKT 3 M KOHTaKT 9 Kak
MHHHUMYM Ha 3,8 CeKyHIbL

ITopr EPO (Emergency Power Off/aBapuitHoro otkmouenusi): Eciu Bamn UBIT
ocHamieH moptroMm EPO, To K HeMy MOXKHO MNOAKIIOYUTH BBIKJIIOYATENb [JIs
IUCTaHIMOHHOTO AaBApPUMHOIO OTKJIOUEHHsI TNpeoGpasosarens. CM. pasmen
"OnuuroHa bHbIE TOAKJIIOUEHHS ",
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MoucK u ycTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

BKIIIOUEHNE CBETOBbIX MHIMKATOPOB B YKA3aHHBIX HIZKE COUETAHMSIX YKA3bIBAET HA TO, 4TO B pabore VBIT
BO3HUK/IM KaKHe-TO MPOOJIEMBL.

UnaukaTopei (ropawure/mMuraiowime)

W coctofiHue UBI PeweHne

loput: "REPLACE BATT" JHaiite UBI 3apaanTbcA KaK MUHUMYM B TeueHue 12 u, a
("3AMEHUTE BATAPEW") 3aTeM 3anycTuTe Npoleaypy ero caMoTeCTMpOBaHUA C
CocTofiH1e: AKKYMYnATOpHble 6atapen nomoLubto KHonku "ON/TEST" ("BHI1./MPOBEPHA") B
TpebytoT 3ameHbI B COOTBETCTBMU C ONMCaHWeM, NPUBOAUMBIM Ha CTp. 7.

Ecnu npobnema He UCUE3HET, TO CBAMUTECH C KOMNaHUen
"Tripp Lite" anA opranusaumn pemonta UBM.

Foput: "BATT LOW" ("BAT. PA3P.") MpurotoBbTech K Tomy, uto UBI ckopo oTkntouMTCA.
Foput: "ON BATT" ("BAT. BHIL.")
CocrosnHue: Barapeu paspaaunuce

Fopurt: "BYPASS" ("LLIYHT") YMeHbLUUTe HarpysKy, noaxntodeHHyro K UBI.
Foput: "LINE" ("JIMAHHUA")

FopuT: "LOAD" ("HATPY3KA")

Foput: "OVERLOAD" ("MEPEIPY3KA")

Ycnoseue: Us-3a neperpysku UBI

BHJIFOUEH PEMUM LUYHTMPOBaHUA

Mwuraet: "OVERLOAD" ("MEPEIPY3KA") HaiauTte 1 ycTpaHUTe KOPOTKOE 3aMblKaHWE B BbIXOAHOMW
Ycnosue: KopoTkoe 3ambiKaHue uenu UBMN.

Foput: "FAULT" ("HEUCIMPABHOCTb") Mepesanyctute UBM. Ecnu npobnema He UcuesHeT, TO
Foput: "100%" cBAMUTECH C KomnaHuewn "Tripp Lite" ana opranusauvu
CocrosHue: CNULLKOM BbICOKOE pemoHTa UBI.

Hanp iMe Ha aKKYMYNATOPHbIX GaTapesax

Foput: "FAULT" ("HEUCINPABHOCTb") Mepesanyctute UBI. Ecnu npo6nema He UCUe3HET, TO
Foput: "BYPASS" ("LLYHT") cBAMMUTECH C KomnaHuew "Tripp Lite" anA opraHusauuu
FopaT: "LINE" ("NTMHUA"), "50%" pemonTa UBI.

CocTofAHu1e: BrtoueH perum LYHTMPOBaHUA U3-3a
CJIULLKOM BbICOKOro 3Ha4yeHWfl BbIXOAHOro HanpAXeHuA

Foput: "FAULT" ("HEUCINPABHOCTb") Mepesanyctute UBI. Ecnu npo6nema He UcUe3HET, TO
Foput: "BYPASS" ("LLYHT") cBAMMUTECH C KomnaHuew "Tripp Lite" anA opraHusauuu
Foput: "LINE" ("JIAHAUA") pemoHTa UBI.

Muraert: "50%"
CocTofH1e: BKIIOUEH peMuM LLIYHTUPOBaHWUA U3-3a
CIIULLKOM HM3KOTO 3HaYEHUA BbIXOJHOTO HaNPAMEHUA

Foput: "FAULT" ("HEUCIMPABHOCTb") Mepesanyctute UBI. Ecnu npobnema He UcuesHeT, TO
Foput: "BYPASS" ("LLUYHT") CcBAMMUTECh C KomnaHuen "Tripp Lite" ana opraHusauum
FopaT: "LINE" ("NTMHUA"), "25%" pemonTa UBI.

CocrofHu1e: BratoueH peum LUYHTUPOBaHUA
U3-32 C/IMLLKOM BbICOKOro HanpAMeHuA Ha LUuHe

Foput: "FAULT" ("HEUCIMPABHOCTb") Mepesanyctute UBI. Ecnu npo6nema He UcuesHeT, TO
Foput: "BYPASS" ("LUYHT") CBAMMUTECh C KomnaHuen "Tripp Lite" ana opraHusauum
Foput: "LINE" ("JIMHUA") pemoHTa UBI.

MuraeT: "25%"
CocrofHu1e: BHNIOUEH peHuM LLIYHTUPOBaHUA

U3-3a ¢ )M HU3KOFO Harf Ha LUKHe
Fopurt: "BYPASS" ("LLYHT") MposepbTe UBI 1 y6eanTech B TOM, YTO LIMPKYNALIMK
Fopur: "LINE" ("TMHUA") BO3/lyXa BO3Jie BEHTUNIALMOHHbIX OTBEPCTUN HUUTO He
Mwuraet: "FAULT" ("HEUCMNPABHOCTb") MeLLaeT, U UTO BEHTUAATOP paboTaeT HOpMasnbHO, a

CocrofHu1e: BHNOUEH peruM LIYHTUPOBaHUA U3-3a  3aTeM nepesanyctute UBII.
CNULLIKOM BbICOKOM BHYTPeHHel Temnepatypbl B UBT

MwraeT: "LINE" ("NMUHHA") HanpsieHue B aneKTpoceTH CNULLIKOM BbICOKOE MIH

CocronHue: HenpasunbHoe BxogHoe CNULLKOM HU3Koe AnA Toro, uto6bl UBI Mor

HanpfAMmeH1e paboTaTb THpOBaHWA, NO3TOMY B Cryyae
HEWCNpPaBHOCTH B pelume LWyH- npeobpasoBarens

MBI He cmoMeT reHepuUpoBaTh BbIXOAHOE HanpAMmeHue.

FopsaT: "FAULT" ("HeuncnpasHocTb"), "50%" Mepesanyctute UBI. Ecnu npobnema He UCUe3HET, TO

MwuraeT: "LINE" ("TUHUA") CBAMMUTECh C KoMnaHuen "Tripp Lite" ana

CocrofAHue: OTCYTCTBYET BLIXOJHOE HanpAMeHWe, opraHusauuu pemonta UBI.
TaK HaK OHO YCTaHOBNEHO CIIULUKOM BbICOKUM,
a BXOJHOe HanpAMeHWe HenpaBuibHOe
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MoucK u yCcTpaHeHue He Cl'lpaBHOCTeFI (npoaonmeHue)

UHauKaTopsl (ropsiliMe/Muraiowiue)

u coctonaHue UBI Pewenne
Foput: "FAULT" ("HeucnpasHocTb") Mepesanyctute UBI. Ecnu npobnema He UCUE3HET, TO
Mwratot: "LINE" ("FTUHUA"), "50%" CBAUTECH C KoMnaHuen "Tripp Lite" ana opraHusauuu

CocrofiHne: OTCyTCTBYeT BbIXofiHOe HanpAMeHue, pemoHTta UBII.
TaK KaK OHO YCTaHOBNEHO CNULLUKOM HU3KUM,
a BXOJIHOe HanpfAMeHWe HenpaBunbHoe

Topat: "FAULT" ("HeucnpasHocTb"), "25%" MNepesanyctute UBI. Ecnu npobnema He UcUesHeT, TO
MuraeT: "LINE" ("NTUHUA") CBAMUTECH C KOoMnaHuen "Tripp Lite" ana opraHusauuu
CocrofHue: OTCcyTCTBYeT BbIXOAHOE HanpAMmeHue, pemoHTta UBII.

TaK KaK HanpAMeHWe Ha LUMHEe CRULLKOM BbICOKOe,

a BXoJiHoe HanpfAMeH1e HenpaBUNbHOE

Toput: "FAULT" ("HeucnpaBHocTb") Mepesanyctute UBI. Ecnu npobnema He UCUe3HeT, TO
MuratoT: "LINE" ("ITUHUA"), "25%" CBAMUTECH C KoMnaHuen "Tripp Lite" ana opraHusauuu
CocTofAHue: OTCyTCTBYeT BbIXOAHOE HanpAxeHue, pemonTa UBI.

TaK KaK HanpAMeHWe Ha LUMHe CINULLKOM HU3Koe,

a BXofHoe HanpfAMeH1e HenpaBUNbHOE

MuraeT: "LINE" ("JTUHHUA") MpoeepbTe UBI 1 ybeautech B TOM, UTO LMPKYNALUU

MuraeT: "FAULT" ("HeucnpaBHocTb") BO3A4yXa BO3Jie BEHTUNALMU OHHbIX OTBEPCTUN HUUTO He

CocTofHu1e: OTCYTCTBYeT BbIXOAHOE HaNpfMHeHUe, MELUaeT, UTO BeHTUNATOp paboTaeT HopManbHo,

TaK BHYTPeHHAA Temneparypa B UBI cnuwikom a 3atem nepe3sanyctute UBI. Ecnu npo 6nema

BbICOKafA, a BXOJAHOE HanpfMeHWe HenpaBunbHOe He UCUYEe3HEeT, TO CBAUTECH C KomnaHuen "Tripp Lite"
ANA opraHu3auun pemoHTa UBM.

3ameHa aKKyMynATOpHbIX H6aTapeW

B HOpPMalbHBIX YCIOBHSIX dKCIUIyaTaluu OpurnHanbsHas Garapest B UBII Gyjer ciiyKuUTh HECKOJIBKO JIeT. 3a
MeHa GaTapell JOJIKHA BBINOJIHSTHCS TOJBKO KBAIUGMUIUPOBaHHBIM nepcoHanioM. Cum. nyHkT "IIpaBuia Ges
OMACHOCTH IpU oOpaiennu ¢ 6arapesmu” B pasmeiie Besonacuocts. Eciin UBIT TpeGyercs 3ameHa Garapeu,
IUIs TIOMCKA KOHKPETHOM cMeHHOM Gatapen muisa csoero UBII nmocerute Be6-cant komnanuu Tripp Lite
mo azgpecy www.tripplite.com/support/battery/index.cfm. KoHcTpykuusi Gartapeil TakoBa, 4TO MX MOXKHO
3aMeHsITh B "TopsiueM" pexume, T.e. 0e3 orkmodenus WBII, HO HeKOTOpble KBaIUGUIMPOBAHHBIE
crienuanucTsl no oocaykuBanuio VBII mpeqnoynTaioT BBIKIIOYATh UX M OTKIIOYATH OT MOJKJIIOYEHHOIO K
HUM OOOpPYIOBaHMs TEpe]] MPOBEJEHNEM 3aMEHbI AKKyMYJISITOPHBIX GaTapen.

I'Ipouenypa 3aMeHbl aKKYMYNATOPHbIX 6aTapel7|
II Cuumure nepenuioo naxnens UBII.
E OTKJII0YNTE aKKYMYJISITOPHbIE GaTapeu.

E M3Bnekure akkymyssitopabie 6arapen u3 UBIT
M YTHIU3UPYUTE HX.

ﬂ YcranoBure HoBbIe Gatapen B UBIL.

B TlonxJII0unTE HOBBIE GAaTApEN.
Co6umofaiite nmpaBuiia MOAKIIOYEHUsT COSUHUTENBHBIX
9JIEMEHTOB: YePHbIE HEOOXOAUMO TMOAKIIOYATh K YEPHBIM,
a KpacHbIe - K KPacHbIM. T

(000000

E YcranoBure Ha mMecto nepenHo naHeabs MBI S

|
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XpaHeHMe 7] TGXOdCﬂyH‘(MBaHMe

XpaHeHue

Cuavana Beikimounte UBIT: Haxvute kHonky "OFF", 4yro0b! oTKmounTh nuranue Ha Bbixoge WUBII, 3atem
OTKJIIOYHMTE OT CTEHHOM PO3eTKH KaOeib nuTaHus. Jlajnee, OTCOeIMHUTE Bce OOOpPYIOBAaHHME, YTOObI HE
IOMyCTUTh paspsina 6arapen. Ecium mpenmonaraercs: xpauuth VB B TeuyeHne MPOOIKUTEILHOIO BPEMEHH,
TO MOJIHOCTBIO 3apsizKaiiTe ero Garapen pa3 ¢ Tpu Mecsina myreM noakioderust UBII K po3eTke mepeMeHHOTO
TOKa W 3apsiKasi ero B TeuyeHme 4-6 wacoB. Eciam ocraButh GaTaped paspsiKEHHbIMH B TeUEHHUE
MPOIOJKUTEIBHOTO BPEMEHH, TO OHU MOTYT IOJIHOCTBIO MOTEPSITh SHEPrOEMKOCTb.

TexobcnyueaHue

Taroke JOCTYIHBI pa3inyHbIe MPOrPaMMBI [IPOUICBAEMON IapaHTHH U 00CIIeI0BaHMs HA 00BEKTE OT KOMITAHHI
Tripp Lite. dnst monydyenus Gonee moapoOHON MHPOPMAIMK O CEPBUCHOM OOCITY)KMBAHHU TOCETHTE BEO-CalT
KOMIaHuu Www.tripplite.com/support. Ilepen Bo3BpaToM MpOAYKIMH TSt 00CITY)KUBAHUSI, BBIITOTHUTE CIICAYIO-
e [IaTH:

—_

. ITpocMOTpUTE MHCTPYKIIMHU 110 YCTAHOBKE M AKCIUTyaTallu, U3JI0XKEHHbIE B JAHHOM PYKOBOJICTBE, YTOOBI yOe-
JIUTHCSI, ITO MPOOIEMBI IPOUCXOAT HE M3-3a HEMPABHIBHOTO IOHUMAHHUS HHCTPYKIIUH.

NS}

. Ecin npoGniema coxpansiercsi, He obparaitech 1 He BO3BpalaiiTe HHBEPTOP/3apsiIHOE YCTPOHCTBO TOPrOBOMY
nocpeaHuKy. Bmecrto atoro nocerure Bed-caidT www.tripplite.com/support.

w

. Ecin s petenust mpo6iiemMbl TpedyeTcest peMOHT, oceTuTe BeO-caiit www.tripplite.com/support u nepeiiaure
o ceplike Product Returns (Bo3Bpar mpoiykimu). 31ech MOKHO CENaTh 3alpoc O HOMEPE paspelieHus Ha
Bo3Bpar (RMA), KoTopblii HEOOX0AUM JIsl peMOHTa. B 9TOi MPOCTON MHTEPAKTUBHOW (opme HYKHO Oyaer
3aIIOTHUTH HOMEP MOJCIIH YCTPOIICTBA U €r0 CepUitHBINH HOMEp, a TaKXkKe 00MIyI0 HHYOPMALHNIO O MOKyTIaTelIe.
Homep RMA BMmecTe ¢ MHCTPYKLIHMAMM IO OTHpaBKe OyJeT BBICIAH IO JJIeKTPOHHOIT moute. JlioObie
MOBpeX/IeHUs (TPSIMbIC, KOCBEHHbBIC, YMBIIIICHHbIEC WIN MOOOYHBIC) MPOIYKINH, HOIYUYCHHBIC B PE3yIbTaTe
TPAHCIIOPTHPOBKK B KoMmaHuio Tripp Lite wiaM B YHOJHOMOYEHHBIH CEpPBUCHBIH LEHTP, TapaHTHEil He
MOKpPbIBaIOTCs. TPaHCIOPTHPOBKA MPOAYKIMH B KomraHuto Tripp Lite wiu B aBTOPH30BAHHBINA CEPBHUCHBIN
LEHTP J0JDKHA OBITH OIUIa4eHa OTrpaBuTeneM. Ha BHeNIHeH cTOpOHe YIAaKOBKH HAHECHTE HOMEP pa3perieHus
Ha BO3Bpart. Eciii NpoayKT HAXOMUTCS HA FAPAHTHH, BIOXKUTE KOIIUIO YeKa WM JOKyMEHTa Ha IIPUOOpETeHHe.
JlocTaBKy MPOAYKIHMHU [UIsl 0OCTYKUBAHUS OCYIIECTBIITE Yepe3 3aCTPAXOBAHHBIX IEPEBO3UHKOB 110 aJpecy,
TMOJTyYeHHOMY BMECTE C pa3pelieHneM Ha BO3BPAT.

WUnentuod pa, CBUAETENLCTBYIOLIME O COOTBETCTBUN HOPMATHBHBIM Tpe6GoBaHHUAM

C uenbro MAEHT a TaK)He cepTU® COOTBETCTBUA HOPMaTUBHbLIM TP P peT BEMM Msnenmo
KomnaHuu Tripp Lite np y M cepuiHbIi HOMep. CepHuitHbIi HOMep, BMecTe Co Bcen numou
M MapKuf 06 ono6p yKasaH Ha fif M3rOTOBUTENA, NPUKPENNEHHOM K U3enuio . Mpu 3anpoce WHdpopmaunn o

COOTBETCTBUM HOPMATHBHBLIM TP Bceraa uTe cep 1 Homep usfienua. He cneayet nytate CepUiiHbIA HoMep
C MapKo# UNM HOMEpPOM MoAenu U3aenus.

WHdopmauus ans knueHToB komnanum Tripp Lite o co6nioaeHun Tpe6oBaHmuin aupekTuebl EC 06 oTxoaax

3NEeKTPUYECKOro U arekTpoHHoro o6opyaosaHusi (WEEE)

CornacHo aupektuse EC 06 otxogax anekTpuyeckoro v anektpoHHoro obopynosanus (WEEE) u npyumeHumbiM

HOpMaM B CryyasiX, Korga MokynmaTenu npuoGpeTaloT HOBOE 3MeKTPUYeckoe W JneKTPOHHoe oGopyAoBaHMe

komnaHuu Tripp Lite, ol metoT NpaBo Ha cneaytoLlee:

| ] « OTnpaBky cTaporo 060pya0BaHMs, KOTOPOE SBMSETCA 3KBMBANEHTHLIM MO KONMYECTBY U MAEHTUYHBIM

nony4eHHOMY HOBOMY 06OpYAOBaHUIO, Ha yTUMM3aLMIO (3TO YCIIOBUE MOXET OTANYATLCS B 3aBUCUMOCTU OT
CTpaHbl)

« OtnpaBky HOBOro 060pyAoBaHUs 06paTHO Ha YTUNM3aLWio, KOrda OHO B KOHEYHOM UTOre CTaHOBUTCS
U3HOLLIEHHbBIM

Monutuka komnanuu Tripp Lite HanpaBneHa Ha NOCTOAHHOE yNyULIEHWE KauyecTBa NPOAYKUMK U ycnyr. CneuuduKaunm moryT 6biTb
6e3 yse

TRIPP-LITE

POWER PROTECTION

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support

m 201203257 93-2486-RU

201203257 93-2486.indd 60 4/3/2012 3:13:12 PM



